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(Calificación favorable y admisión a trámite) 44
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Pregunta Para resPuesta escrita Por rtVa

–	 9-12/PE-001037,	Pregunta	relativa	a	gastos	financieros	de	la	RTVA	(Calificación favorable y admisión a trámite) 45

–	 9-12/PE-001038,	Pregunta	relativa	a	inversiones	de	la	RTVA	(Calificación favorable y admisión a trámite) 45

–	 9-12/PE-001110,	Pregunta	relativa	a	pluses	o	complementos	en	las	nóminas	de	los	trabajadores	de	la	RTVA	(Calificación 
favorable y admisión a trámite) 45

RÉGIMEN INTERIOR

PersonaL y organización administratiVa

–	 9-12/AEA-000124,	Modificación	de	la	relación	de	puestos	de	trabajo	del	Parlamento	de	Andalucía 46
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INICIATIVA LEGISLATIVA

Proyecto de Ley

9-12/PL-000003, Proyecto de Ley del Presupuesto 
de la Comunidad Autónoma de Andalucía para el 
año 2013

Rechazo de enmienda a la totalidad con propuesta de de-
volución
Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Sesión del Pleno del Parlamento celebrada el día 16 de no-
viembre de 2012, en el transcurso de la sesión celebrada los 
días 15 y 16 del mismo mes y año
Presentación de enmiendas parciales al citado Proyecto de 
Ley por los Diputados y los Grupos Parlamentarios hasta 
las 12 horas del próximo día 26 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 16 de noviembre de 2012

ProPosición de Ley

9-12/ILPA-000001, Iniciativa Legislativa Popular re-
lativa a modificación del artículo 9 de la Ley 7/2002, 
de 17 de diciembre, de Ordenación Urbanística de 
Andalucía

Presentada por Dña. Tatiana Rodríguez Linares, D. Juan An-
tonio Gotor de Astorza, D. Manuel Lagoa Gómez, Dña. Teresa 
Atoche Fernández y D. Javier Sicre Álvarez-Beigbeder
Solicitud de inicio de los trámites
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de no-
viembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Mesa	del	Parlamento	de	Andalucía,	cumplidos	
los	requisitos	de	forma	previstos	legalmente	(art.	7,	y	
por	remisión	6.2	de	la	Ley	5/1988,	de	17	de	octubre,	de	
Iniciativa	Legislativa	Popular	y	de	los	Ayuntamientos),	
y	considerando,	en	virtud	de	lo	señalado	a	tal	efecto	
en	 el	 Informe	ad hoc	 de	 los	Servicios	 Jurídicos	 de	
la	Cámara,	que	conoce	en	esta	misma	sesión,	que	
la	 Iniciativa	 Legislativa	 Popular	 9-12/ILPA-000001,	
relativa	a	modificación	del	artículo	9	de	la	Ley	7/2002,	
de	 17	 de	 diciembre,	 de	Ordenación	 Urbanística	 de	
Andalucía,	 presentada	 por	 Dña.	 Tatiana	 Rodríguez	
Linares,	D.	 Juan	Antonio	Gotor	 de	Astorza,	D.	Ma-
nuel	Lagoa	Gómez,	Dña.	Teresa	Atoche	Fernández	
y	 D.	 Javier	 Sicre	 Álvarez-Beigbeder,	 no	 incurre	 en	

ninguno	de	los	supuestos	de	inadmisibilidad	previstos	
legalmente	(artículos	3	y	4.2	de	la	Ley	5/1988,	citada),	
al	haberse	subsanado	los	defectos	de	que	adolecía,	
en	sesión	celebrada	el	día	14	de	noviembre	de	2012,	
ha	acordado:

1.º	 Admitir	 a	 trámite	 el	 escrito	 por	 el	 que	 se	
ejercita	 el	 trámite	 de	 la	 Iniciativa	 Legislativa	 Popu-
lar	 9-12/ILPA-000001,	 relativa	 a	 modificación	 del	
artículo	 9	 de	 la	 Ley	 7/2002,	 de	 17	 de	 diciembre,	
de	Ordenación	Urbanística	de	Andalucía.

2.º	 Comunicar	 el	 presente	 Acuerdo	 a	 la	 Junta	
Electoral	de	Andalucía.

3.º	Ordenar	la	publicación	del	presente	Acuerdo	en	
el	Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía.

Sevilla,	15	de	noviembre	de	2012.	
El	Letrado	Mayor	del	Parlamento	de	Andalucía,	

José	Antonio	Víboras	Jiménez.

ProPosición de Ley de Protección y tratamiento 
adecuado deL LitoraL de acuerdo con sus 

características y vaLores, Preservación deL Paisaje 
costero y conservación de esPacios coLindantes o 

cercanos a zonas que gocen de Protección

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

1.	La	Ley	2/2012,	de	30	de	enero,	de	modificación	
de	la	Ley	7/2002,	de	17	de	diciembre,	de	Ordenación	
Urbanística	de	Andalucía	contempla,	entre	sus	obje-
tivos,	su	“apuesta	por	el	Plan	General	de	Ordenación	
Urbanística	 de	 cada	 municipio	 como	 el	 instrumento	
que,	 en	 cada	 caso,	 planifica	 su	 territorio	 a	 partir	 del	
diagnóstico	 de	 sus	 características,	 la	 detección	 de	
sus	demandas	y	el	modelo	de	ciudad	del	que	quieran	
dotarse	sus	vecinos	y	responsables	políticos”.

2.	Así	mismo,	en	la	citada	ley	se	establece,	como	
objetivo	de	la	misma,	el	ser	“Una	Ley	que	apuesta	por	
la	calidad	de	vida	de	los	ciudadanos	y	de	las	ciudades.	
Una	Ley	que	apuesta	por	el	desarrollo	sostenible”.

3.	 “La	 lectura	 integrada	 de	 los	 mandatos	 consti-
tucionales	contenidos	en	los	artículos	45,	46	y	47	de	
nuestra	Carta	Magna	refleja	con	meridiana	claridad	la	
voluntad	del	constituyente	de	que	los	derechos	de	todos	
a	 disfrutar	 de	 un	medio	 ambiente	 adecuado	 para	 el	
desarrollo	de	la	persona,	y	de	los	españoles	a	disfrutar	
de	una	vivienda	digna	y	adecuada,	puedan	ser	ejercidos	
en	ciudades	y	pueblos,	cuya	conservación,	así	como	
el	enriquecimiento	de	su	patrimonio	histórico,	cultural	y	
artístico,	estén	garantizados	por	los	poderes	públicos.

4. Por	su	parte,	el	Estatuto	de	Autonomía	para	An-
dalucía,	en	los	apartados	5.º	y	6.º	de	su	artículo	12.3,	
insiste	 en	 los	mismos	 principios	 de	 calidad	 de	 vida,	
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vinculada	a	la	protección	de	la	naturaleza	y	del	medio	
ambiente,	y	al	desarrollo	de	los	equipamientos	sociales,	
y	de	protección	del	paisaje	y	del	patrimonio	histórico-
artístico,	como	uno	de	los	objetivos	del	ejercicio	de	los	
poderes	por	nuestra	Comunidad	Autónoma”.

“El	uso	racional	y	sostenible	de	los	recursos	natu-
rales,	la	protección	del	medio	ambiente	y	del	paisaje,	
y	específicamente	la	protección	y	adecuada	utilización	
del	litoral	(recogido	también	en	su	artículo	3	punto	2	f),	
constituyen	fines	específicos,	también,	de	esta	ley”.

En	su	artículo	9	 f),	 la	citada	 ley	recoge	 la	protec-
ción	y	el	tratamiento	adecuado	del	 litoral	andaluz,	de	
acuerdo	con	sus	características	y	valores.

5.	 En	 cuanto	 a	 la	 Ley	 8/2003,	 de	 28	 de	 octubre,	
de	 la	 flora	 y	 la	 fauna	 silvestres,	 en	 su	 artículo	 4	 de	
principios	de	actuación,	apartado	d),	establece	como	
tal	“Proteger	el	hábitat	propio	de	las	especies	silvestres	
frente	a	las	actuaciones	que	supongan	una	amenaza	
para	su	conservación	o	recuperación”.

6. En	el	artículo	7,	de	régimen	general	de	protección,	
de	esta	misma	ley,	en	su	apartado	c),	se	establece	como	
prohibición	el	“Destruir,	recoger,	cortar,	talar	o	arrancar,	
en	parte	o	en	su	totalidad,	especímenes	naturales	de	
la	flora	silvestre,	así	como	destruir	sus	hábitat”;	y	en	
su	 artículo	 18,	 de	 protección	 de	 los	 hábitat	 y	 otros	
elementos	del	paisaje,	especifica	que:

1.	La	Administración	de	la	Junta	de	Andalucía	fo-
mentará	 la	conservación	de	 los	elementos	de	 los	
hábitat	de	las	especies	silvestres	y	 las	relaciones	
entre	 los	 mismos	 con	 el	 objeto	 de	 asegurar	 un	
equilibrio	dinámico	que	garantice	la	biodiversidad.
3.	Las	Administraciones	de	la	Comunidad	Autónoma	
de	Andalucía	velarán	por	la	conservación	de	aque-
llos	elementos	vegetales	singulares	del	paisaje,	a	
cuyo	efecto	se	crea	el	Catálogo	Andaluz	de	Árboles	
y	 Arboledas	 Singulares,	 el	 cual	 se	 desarrollará	
reglamentariamente.
4.	 La	 Administración	 de	 la	 Junta	 de	 Andalucía	
adoptará,	en	su	ámbito	de	competencia,	las	medidas	
precisas	para	conservar	el	medio	acuático,	integrado	
por	los	cursos	y	masas	de	agua	continentales	que	
puedan	albergar	especies	acuáticas,	promoviendo	
la	regeneración	de	la	vegetación	herbácea,	de	ma-
torral,	arbustiva	y	arbórea	de	las	tierras	que	rodeen	
las	 lagunas,	 riberas	y	cursos	fluviales,	así	 como	 la	
construcción	de	escalas	o	pasos	que	faciliten	la	cir-
culación	y	el	acceso	de	peces	a	los	distintos	tramos	
de	los	cursos	de	agua,	y	establecerá	las	necesida-
des	en	cuanto	a	cantidad	y	calidad	de	los	caudales	
ecológicos	 de	 los	 cursos	 de	 agua.	 Asimismo,	 se	
protegerán	 las	zonas	marinas,	medios	de	marea,	
acantilados,	 playas,	 marismas,	 dunas	 y	 demás	
hábitat	costeros.
7.	La	Ley	de	Costas	22/1988,	de	julio,	en	su	capí-

tulo	IV,	Zona	de	influencia,	artículo	30	1	b),	establece	
que	“se	deberá	evitar	la	formación	de	pantallas	arquitec-
tónicas	o	acumulación	de	volúmenes,	sin	que,	a	estos	

efectos,	la	densidad	de	edificación	pueda	ser	superior	
a	 la	media	del	suelo	urbanizable	programado	o	apto	
para	urbanizar	en	el	término	municipal	respectivo”.

8.	 El	 Convenio	 Europeo	 del	 Paisaje,	 aprobado	
en	2000	en	Florencia	y	ratificado	por	el	Gobierno	de	
España	 el	 6	 de	 noviembre	 de	 2007,	 destaca	 que	 el	
paisaje	desempeña	un	papel	importante	de	interés	ge-
neral	en	lo	cultural,	ecológico,	medioambiental	y	social.

9.	El	Convenio	Aarhus	también	“contribuye	y	pro-
tege	el	derecho	de	cada	persona,	de	las	generaciones	
presentes	y	futuras,	a	vivir	en	un	medio	ambiente	que	
permita	garantizar	su	salud	(dudosos	casos	como	Polo	
Químico	de	Huelva	y	Bahía	de	Algeciras)	y	su	bienestar.

Cada	parte	garantizará	los	derechos	de	acceso	a	la	
información	sobre	el	medio	ambiente,	la	participación	
del	público	en	la	toma	de	decisiones	y	el	acceso	a	la	
justicia	en	materia	de	medio	ambiente,	de	conformidad	
con	disposiciones	del	presente	convenio”.

10.	 Ha	 de	 resaltarse	 la	 extraordinaria	 riqueza	 y	
diversidad	 de	 paisaje	 que	 alberga	 Andalucía,	 una	
de	 las	 regiones	más	extensas	 de	 la	Unión	Europea,	
constituyen	un	valioso	patrimonio,	importante	no	solo	
por	su	valor	para	la	identidad	y	diversidad	cultural	de	
las	comarcas,	ciudades	y	pueblos	de	Andalucía,	sino	
por	ser	un	elemento	indisociable	de	la	salud	ecológica	
y	de	la	calidad	de	vida	de	sus	ciudadanos.	Además	el	
paisaje	contribuye	a	la	cohesión	social,	por	su	función	
como	base	de	comunicación,	convivencia	social,	y	de	
compromiso	de	 las	poblaciones	en	 la	gestión	de	 los	
recursos	 naturales	 y	 el	 patrimonio	 cultural.	 En	 este	
contexto,	la	ley	debe	garantizar	una	protección	integral	
del	litoral	andaluz,	y	especialmente	de	los	espacios	y	
zonas	no	construidas,	y	que	en	ocasiones	son	hábitat	
de	especies	protegidas	o	incluso	en	peligro	de	extin-
ción,	de	conformidad	con	lo	establecido	en	todas	las	
normas	anteriormente	citadas.

11. El	litoral	andaluz	cuenta	con	1.100	km	de	costa,	
desde	la	desembocadura	del	río	Guadiana	hasta	Cala	
Cerrada,	entre	Almería	y	Murcia,	formada	por	una	serie	
de	ecosistemas	de	especial	valor	y	fragilidad.	A	lo	largo	
de	todo	el	litoral	encontramos	zonas	que	ya	gozan	de	
especial	protección	catalogadas	como	LIC	(Lugar	de	
Interés	Comunitario)	o	ZEPA	(Zona	de	Especial	Pro-
tección	para	las	Aves),	y	actualmente	nos	encontramos	
en	 2ª	 fase	 para	 la	 denominación	 de	 algunas	 de	 las	
zonas	como	ZEC	(Zona	de	Especial	Conservación).	En	
total,	podemos	destacar	43	zonas	consideradas	como	
LIC,	y	de	ellas	17	catalogadas	como	ZEPA.

12.	Nuestro	litoral	ha	sido	profundamente	alterado	
por	 la	construcción	de	paseos	marítimos,	espigones,	
rellenos,	 dragados,	 construcciones	 en	 primera	 línea	
de	playa,	 destrucción	de	 cordones	de	dunas,	 lo	 que	
ha	motivado	la	pérdida	progresiva	de	arena	y	la	inca-
pacidad	para	la	regeneración	de	forma	natural	tras	los	
temporales	de	invierno.

13.	La	oleada	de	cemento	que	inunda	el	litoral	anda-
luz,	unida	a	la	especulación	salvaje	y	el	enriquecimiento	
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ilícito,	representa	una	de	las	mayores	amenazas	para	
nuestro	castigado	litoral.	Cada	nuevo	complejo	hotelero,	
campo	de	golf	y	urbanización,	agota	un	pedazo	más	
del	 litoral	acosado	y	mermado,	generando	plusvalías	
especulativas,	 degradación	 ambiental	 y	 caos	 en	 los	
equipamientos	y	servicios.

14.	La	cesión	de	competencias	en	materia	urbanística	
y	 la	apuesta	por	 los	planes	generales	de	ordenación	
municipales	 ha	 desencadenado,	 en	 muchas	 de	 las	
localidades	costeras	andaluzas,	una	degradación	con-
tinua	e	 irreversible	de	nuestro	 litoral,	afectando	tanto	
a	la	flora	y	la	fauna	autóctona	como	a	la	población.

15.	El	crecimiento	desenfrenado	de	las	poblaciones	
costeras,	tanto	andaluzas	como	españolas,	ya	ha	sido	
tema	de	debate.	Varios	informes	como	el	de	la	euro-
parlamentaria	Magret	Auken,	en	el	que	pide	la	revisión	
y	 modificación	 de	 la	 legislación	 y	 la	 suspensión	 de	
proyectos	hasta	que	no	se	garantice	una	sostenibilidad	
real;	 o	 el	 anual	 de	 Greenpeace,	 que	 revelan	 datos	
aterradores	 en	 cuanto	 a	 la	 masiva	 construcción	 de	
nuestras	costas,	a	lo	que	hay	que	sumar	los	consabidos	
casos	de	corrupción	urbanística	existentes	en	nuestra	
Comunidad:	Quizás no es una coincidencia que las 
autoridades españolas judiciales y del orden llevaran 
a cabo sus investigaciones al mismo tiempo que la 
comisión realizaba las suyas. Como todos sabemos, 
el resultado ha sido una lista casi interminable de 
políticos y funcionarios locales españoles, peninsula-
res e insulares, que han sido detenidos acusados de 
corrupción en relación con acuerdos de urbanización 
masiva celebrados en los últimos años. Ya es un he-
cho por todos conocido que en la última década se ha 
empleado más cemento y hormigón en la construcción 
de viviendas en España que en Francia, Alemania y 
Reino Unido juntos.

Las	profundas	transformaciones	socioeconómicas	
han	transmutado	el	paisaje	andaluz,	que	es	un	recur-
so	amenazado	en	sus	valores	y	por	tanto	debe	estar	
presente	de	un	modo	específico	en	las	políticas	terri-
toriales	de	las	administraciones	públicas.	El	paisaje	es	
un	mandato	del	propio	Estatuto	de	Andalucía.

En	base	a	todos	estos	antecedentes,	el	creciente	
deterioro	 del	 litoral	 andaluz,	 la	 degradación	 de	 los	
recursos	no	renovables:	playas	y	paisaje,	 las	eviden-
cias	científicas	sobre	el	cambio	climático,	y	 la	mayor	
y	creciente	sensibilidad	de	nuestra	sociedad	hacia	 la	
protección	del	medio	ambiente,	solicitamos	sea	admitida	
a	trámite	la	siguiente	presentación	de:

PROPOSICIÓN	DE	LEy

Artículo único.

1.	Modificación	del	artículo	9,	punto f.
2.	y	añadidos	de	apartados	h e	i	de	la	Ley	2/2012,	

de	30	de	enero,	de	modificación	de	la	Ley	7/2002,	de	17	de	
diciembre,	de	Ordenación	Urbanística	de	Andalucía.

Artículo 9

f)	Protección	y	tratamiento	adecuado	del	litoral,	de	
acuerdo	con	sus	características	y	valores,	respetando	
la	normativa	vigente	en	cuanto	a	biodiversidad	y	pre-
valeciendo	esta	sobre	todo	planeamiento	urbanístico;	
no	permitiendo	la	construcción	en	espacios	protegidos,	
y	 preservando	 de	 la	 misma	 los	 actualmente	 libres,	
no	 siendo	 lícita	 la	 calificación	de	estos	 suelos	 como	
urbanizables	en	ninguna	modalidad	de	planeamiento	
urbanístico.

h)	Preservación	del	paisaje	costero,	no	permitien-
do	 construcciones	 que	 supongan	 impacto	 visual	 o	
formación	de	pantalla	arquitectónica,	de	acuerdo	con	
lo	establecido	en	 la	Ley	de	Costas	22/1988,	de	 julio,	
a	la	que	deberán	de	ajustarse	los	planes	urbanísticos	
de	las	localidades	costeras.

i)	Conservación	de	espacios	colindantes	o	cercanos	
a	zonas	que	gocen	de	protección	mediante	alguna	de	
las	figuras	existentes,	no	siendo	lícita	la	calificación	de	
estos	suelos	como	urbanizables	en	ninguna	modalidad	
de	planeamiento	urbanístico.

Disposición adicional primera.

El	Gobierno	determinará	el	importe	de	la	compen-
sación	económica	a	los	titulares	de	derechos	subjetivos	
afectados	por	la	entrada	en	vigor	de	esta	modificación	
de	ley	en	el	término	de	6	meses	y	por	medio	del	pro-
cedimiento	administrativo	correspondiente.

Disposición adicional segunda.

Los	efectos	económicos	de	esta	Proposición	de	Ley	
se	trasladarán	al	presupuesto	del	ejercicio	siguiente	al	
de	su	aprobación.

Disposición adicional tercera.

Será	competencia	de	las	Administraciones	elabo-
rar	un	listado	de	las	zonas	actualmente	libres	para	su	
protección	a	 través	de	 la	modificación	de	esta	 ley,	 y	
deberán	de	entregarla	en	un	plazo	de	3	meses	desde	
la	entrada	en	vigor	de	la	misma.

Disposición derogatoria.

Se	 derogan	 cuantas	 disposiciones	 se	 opongan,	
contradigan	 o	 sean	 incompatibles	 con	 el	 contenido	
de	esta	ley.

Disposición final.

Esta	 modificación	 de	 ley	 entrará	 en	 vigor	 el	 día	
siguiente	de	haber	sido	publicada	en	el	Boletín Oficial 
de la Junta de Andalucía.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta Para resPuesta escrita Por eL 
consejo de gobierno

9-12/PE-001034, Pregunta relativa a inspeccio-
nes en los comercios de la provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Ilma.	Sra.	Dña.	Ángeles	Isac	García,	del	G.P.	Po-
pular	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	escrita,	relativa	a	inspecciones	en	los	
comercios	de	la	provincia	de	Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuántas	 inspecciones	se	han	efectuado	durante	
todo	el	año	2012	en	las	sucesivas	campañas	de	rebajas	
(invierno	y	verano)	en	los	establecimientos	comerciales	
de	la	provincia	de	Jaén?

¿Cuántas	 inspecciones	se	han	desarrollado	en	 la	
provincia	 de	 Jaén	 en	 establecimientos	 ilegales	 o	 de	
economía	sumergida	de	la	provincia?

¿Cuántos	 expedientes	 se	 han	 incoado	 y	 cuántas	
sanciones	 se	 han	 ratificado	 vinculadas	 a	 estas	 ins-
pecciones?

Parlamento	de	Andalucía,	5	de	noviembre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Ángeles	Isac	García.

9-12/PE-001035, Pregunta relativa a camas cerra-
das en el hospital San Agustín, de Linares

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Ilma.	Sra.	Dña.	Ángeles	Isac	García,	del	G.P.	Po-
pular	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	escrita,	relativa	a	camas	cerradas	en	
el	hospital	San	Agustín,	de	Linares.

PREGUNTAS

¿Cuántas	 camas	 permanecieron	 cerradas	 o	 en	
reserva	durante	 los	meses	de	 julio	y	agosto	de	2012	
en	el	hospital	San	Agustín,	de	Linares?

¿Cuántas	camas	hay	cerradas	o	en	reserva	a	30	
de	octubre	de	2012	en	dicho	hospital?

Parlamento	de	Andalucía,	5	de	noviembre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Ángeles	Isac	García.

9-12/PE-001036, Pregunta relativa a utilidad y uso 
del aparato de braquiterapia del hospital de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Ilma.	Sra.	Dña.	Ángeles	Isac	García,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	 artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	 contestación	 escrita,	 relativa	 a	 utilidad	 y	 uso	 del	
aparato	de	braquiterapia	del	hospital	de	Jaén.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	braquiterapia	es	una	 forma	de	 tratamiento	 ra-
dioterapéutico,	donde	isótopos	radioactivos	se	colocan	
dentro	o	cerca	de	la	zona	que	requiere	tratamiento	y	es	
comúnmente	usada	como	un	tratamiento	eficaz	contra	
el	cáncer.	La	braquiterapia	se	puede	utilizar	sola	o	en	
combinación	 con	 otras	 terapias	 como	 la	 cirugía,	 la	
radioterapia	externa	y	la	quimioterapia.

Por	todo	lo	expuesto	con	anterioridad,	formula	las	
siguientes
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PREGUNTAS

¿Cuántos	equipos	de	braquiterapia	existen	actual-
mente	en	el	complejo	hospitalario	de	Jaén?

¿Cuántas	sesiones	y/o	tratamientos	de	braquiterapia	
se	han	efectuado	en	el	complejo	hospitalario	I	de	Jaén	
durante	el	año	2010	y	2011?

Parlamento	de	Andalucía,	5	de	noviembre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Ángeles	Isac	García.

9-12/PE-001039, Pregunta relativa a asesores 
técnicos en GIP (Gestión Integrada de Plagas)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Juan	Serrano	Jódar,	del	G.P.	Izquierda	
Unida	 Los	 Verdes-Convocatoria	 por	 Andalucía,	 con	
arreglo	 a	 lo	 previsto	 en	 el	 artículo	 164	 y	 siguientes	
del	Reglamento	de	 la	Cámara,	 formula	al	Consejero	
de	Agricultura,	Pesca	y	Medio	Ambiente	 la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
asesores	técnicos	en	GIP	(Gestión	Integrada	de	Plagas).

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Según	 establece	 el	 Real	 Decreto	 1311/2012,	 de	
14	 de	 septiembre,	 por	 el	 que	 se	 establece	 el	marco	
de	actuación	para	conseguir	un	uso	sostenible	de	los	
productos	 fitosanitarios,	 a	 partir	 de	 enero	 de	 2014	
será	 necesaria	 la	 gestión	 integrada	 de	 plagas	 en	 la	
agricultura.	Esto	significa	que	la	sanidad	vegetal	deberá	
acometerse	 según	 los	 criterios	 del	 control	 integrado	
de	plagas	y	enfermedades,	los	cuales	establecen	que	
debe	hacerse	evaluaciones	de	riesgo	y	estimación	de	
poblaciones	de	 los	agentes	patógenos,	 por	 parte	de	
asesores	técnicos,	que	deberán	recetar	los	tratamientos	
fitosanitarios.	Ello	hace	que	cada	asesor	técnico,	al	tener	
que	hacer	seguimiento	de	campo,	sólo	podrá	asesorar	
un	número	determinado	de	hectáreas.	En	un	borrador	
del	 Ministerio	 de	 Agricultura,	 por	 ejemplo	 en	 olivar,	
se	dice	que	cada	asesor	 técnico	podría	ocuparse	de	
3.000	hectáreas,	lo	que	supone	que	sólo	para	el	olivar,	
en	Andalucía,	harán	falta	500	técnicos.	Si	contáramos	
con	el	resto	de	cultivos,	serán	necesarios	959	técnicos	
dejando	aparte	las	superficies	forestales	y	de	pastos.

Por	 todo	 lo	expuesto	con	anterioridad,	 formula	 la	
siguiente

PREGUNTA

¿Tiene	prevista	la	Consejería	alguna	medida	para	
evitar	 el	 “desabastecimiento”	 de	 asesores	 técnicos,	
como	puede	ser	el	considerar	como	tales	a	aquellas	
personas	que	acrediten	sobrada	experiencia	en	pro-
ducción	y/o	control	integrado?

Parlamento	de	Andalucía,	6	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Izquierda	Unida	Los	Verdes-	

Convocatoria	por	Andalucía,	
Juan	Serrano	Jódar.

9-12/PE-001040, Pregunta relativa a Centro de Alta 
Resolución de Mairena del Alcor y El Viso del Alcor 
(Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Marina	 Segura	 Gómez,	 del	
G.P.	 Izquierda	 Unida	 Los	 Verdes-Convocatoria	 por	
Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	a	
la	Consejera	de	Salud	y	Bienestar	Social	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	Centro	de	Alta	Resolución	de	Mairena	del	Alcor	y	El	
Viso	del	Alcor	(Sevilla).

PREGUNTAS

¿En	qué	fase	de	construcción	y	puesta	en	marcha	
se	encuentra	actualmente	el	Centro	Hospitalario	de	Alta	
Resolución	de	Mairena	del	Alcor	y	El	Viso	del	Alcor?

¿En	qué	situación	se	encuentra	la	financiación	de	
este	centro	y	cuáles	son	las	previsiones	presupuesta-
rias	para	2013?

¿Tras	los	desperfectos	sufridos	por	este	centro	el	
pasado	4	de	noviembre,	cuál	es	el	calendario	para	su	
reparación	y	puesta	en	funcionamiento?

Parlamento	de	Andalucía,	8	de	noviembre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Izquierda	Unida	Los	Verdes-	

Convocatoria	por	Andalucía,	
Marina	Segura	Gómez.
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9-12/PE-001041, Pregunta relativa a Centro Hos-
pitalario de Alta Resolución de Lebrija (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Marina	 Segura	 Gómez,	 del	
G.P.	 Izquierda	 Unida	 Los	 Verdes-Convocatoria	 por	
Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	Cámara,	 formula	a	
la	Consejera	de	Salud	y	Bienestar	Social	 la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
Centro	Hospitalario	de	Alta	Resolución	de	Lebrija	(Sevilla).

PREGUNTA

¿En	qué	fase	de	construcción	se	encuentra	actual-
mente	 el	 Centro	 Hospitalario	 de	 Alta	 Resolución	 de	
Lebrija	y	cuál	es	la	previsión	para	el	año	2013?

Parlamento	de	Andalucía,	8	de	noviembre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Izquierda	Unida	Los	Verdes-	

Convocatoria	por	Andalucía,	
Marina	Segura	Gómez.

9-12/PE-001042, Pregunta relativa a arroyo de 
Las Piedras en Álora (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Dolores Quintana 
Campos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocato-
ria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Ilma.	Sra.	Dña.	María	Dolores	Quintana	Campos,	
del	G.P.	Izquierda	Unida	Los	Verdes-Convocatoria	por	
Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejero	de	Agricultura,	Pesca	y	Medio	Ambiente	la	
siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	
relativa	a	arroyo	de	Las	Piedras	en	Álora	(Málaga).

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

En	la	localidad	de	Mora	en	Málaga	se	sitúa	el	arroyo	
de	Las	Piedras.	Su	desbordamiento	afectó	gravemente	
a	los	vecinos	de	esta	población	como	consecuencia	de	
las	lluvias	torrenciales	de	final	de	septiembre.	Situación	
que	se	ha	vuelto	a	reproducir,	aunque	en	menor	medida,	
por	las	precipitaciones	caídas	el	pasado	9	de	noviembre	
de	2012.	El	arroyo	precisa	de	una	limpieza	urgente,	ya	
que	la	suciedad	aumenta	el	riesgo	de	desbordamiento.

Por	todo	lo	expuesto	con	anterioridad,	formula	las	
siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene	previsto	la	Consejería	de	Agricultura,	Pesca	y	
Medio	Ambiente	la	limpieza	del	“arroyo	de	Las	Piedras”,	
situado	en	la	localidad	malagueña	de	Mora?

¿En	qué	plazo	se	acometerá	la	actuación?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Izquierda	Unida	Los	Verdes-	

Convocatoria	por	Andalucía,	
María	Dolores	Quintana	Campos.

9-12/PE-001043, Pregunta relativa a Educación 
reglada en establecimientos penitenciarios

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Juan	Serrano	Jódar,	del	G.P.	Izquierda	
Unida	 Los	 Verdes-Convocatoria	 por	 Andalucía,	 con	
arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	siguientes	del	
Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	Consejo	de	Go-
bierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	
escrita,	relativa	a	Educación	reglada	en	establecimientos	
penitenciarios.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Nuestra	Constitución	de	1978	dice	en	sus	artículos	
25	y	27:

Artículo	 25.2.	 Las	 penas	 privativas	 de	 libertad	 y	
las	medidas	de	seguridad	estarán	orientadas	hacia	la	
reeducación	y	reinserción	social	y	no	podrán	consistir	en	
trabajos	forzados.	El	condenado	a	pena	de	prisión	que	
estuviere	cumpliendo	la	misma	gozará	de	los	derechos	
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fundamentales	 de	 este	 capítulo,	 a	 excepción	 de	 los	
que	se	vean	expresamente	limitados	por	el	contenido	
del	 fallo	 condenatorio,	 el	 sentido	de	 la	pena	y	 la	 ley	
penitenciaria.	En	todo	caso,	tendrá	derecho	a	un	trabajo	
remunerado	y	a	los	beneficios	correspondientes	de	la	
Seguridad	Social,	así	como	al	acceso	a	la	cultura	y	al	
desarrollo	integral	de	su	personalidad.

Artículo	27.1.	Todos	tienen	el	derecho	a	la	Educación.	
Se	reconoce	la	libertad	de	enseñanza.

2.	La	Educación	tendrá	por	objeto	el	pleno	desarrollo	
de	la	personalidad	humana	en	el	respeto	a	los	princi-
pios	democráticos	de	convivencia	y	a	los	derechos	y	
libertades	fundamentales.

5.	Los	poderes	públicos	garantizan	el	derecho	de	
todos	 a	 la	 Educación,	 mediante	 una	 programación	
general	de	la	enseñanza,	con	participación	efectiva	de	
todos	los	sectores	afectados	y	la	creación	de	centros	
docentes.

Por	todo	lo	expuesto	con	anterioridad,	formula	las	
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles	son	los	niveles	educativos	que	se	impar-
ten	en	los	establecimientos	penitenciarios	de	nuestra	
Comunidad	Autónoma?

¿Qué	 tipo	 de	 enseñanza	 se	 imparte:	 presencial,	
semipresencial	o	a	distancia?

¿Cuántos	docentes	atienden	a	cada	nivel	educativo?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Izquierda	Unida	Los	Verdes-	

Convocatoria	por	Andalucía,	
Juan	Serrano	Jódar.

9-12/PE-001044, Pregunta relativa a canales de 
conexión de la presa del Piedras (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas y D. Manuel Alberto Fernández Ro-
dríguez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	Dña.	María	Concepción	Sacramento	
Villegas	y	D.	Manuel	Alberto	Fernández	Rodríguez,	del	

G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formulan	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	canales	
de	conexión	de	la	presa	del	Piedras	(Huelva).

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	canal	que	trasvasa	el	agua	desde	 la	presa	del	
Piedras	 hasta	 las	 depuradoras	 de	 Aljaraque	 y	 San	
Silvestre	 de	 Guzmán	 está	 ocasionando,	 debido	 al	
muro	de	hormigón	 construido	hace	algunos	años,	 la	
muerte	 por	 ahogamiento	 de	 animales	 salvajes	 que	
viven	en	la	zona.

Esta	circunstancia	conlleva,	además	de	la	fatídica	
muerte	de	éstos,	las	graves	consecuencias	que	puede	
provocar	 la	 descomposición	 de	 los	 animales	 en	 las	
aguas	que	han	de	servir	para	consumo	humano.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
las	siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene	 el	 Consejo	 de	Gobierno	 conocimiento	 de	
estos	hechos?

¿Tiene	 intención	 de	 buscar	 una	 solución	 a	 este	
grave	problema?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	Andaluz,	
María	Concepción	Sacramento	Villegas	y	

Manuel	Alberto	Fernández	Rodríguez.

9-12/PE-001045, Pregunta relativa a reapertura de 
la Mina de Riotinto Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas y D. Manuel Alberto Fernández Ro-
dríguez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	Dña.	María	Concepción	Sacramento	
Villegas	y	D.	Manuel	Alberto	Fernández	Rodríguez,	del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formulan	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	reapertura	
de	la	Mina	de	Riotinto	Huelva.
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PREGUNTA

¿En	 qué	 momento	 se	 encuentran	 las	 gestiones	
y	permisos	para	 la	 reapertura	de	 la	Mina	de	Riotinto	
(Huelva)?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	Andaluz,	
María	Concepción	Sacramento	Villegas	y	

Manuel	Alberto	Fernández	Rodríguez.

9-12/PE-001046, Pregunta relativa a finalización 
del CHARE de la Costa Occidental de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sa-
cramento Villegas y D. Manuel Andrés González Rivera, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	Dña.	María	Concepción	Sacramen-
to	Villegas	y	D.	Manuel	Andrés	González	Rivera,	del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formulan	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	finalización	
del	CHARE	de	la	Costa	Occidental	de	Huelva.

PREGUNTA

¿Qué	 intenciones	 tiene	 el	 Consejo	 de	 Gobierno	
sobre	la	finalización	y	puesta	en	marcha	del	Chare	de	
la	costa	Occidental	de	Huelva?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	Andaluz,	
María	Concepción	Sacramento	Villegas	y	

Manuel	Andrés	González	Rivera.

9-12/PE-001047, Pregunta relativa a conexión 
Huelva-Punta Umbría

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacra-
mento Villegas y D. Manuel Andrés González Rivera, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	Dña.	María	Concepción	Sacramen-
to	Villegas	y	D.	Manuel	Andrés	González	Rivera,	del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formulan	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	conexión	
Huelva-Punta	Umbría.

PREGUNTA

¿Qué	 intenciones	 tiene	 el	 Consejo	 de	 Gobierno	
sobre	la	conexión	Huelva-Punta	Umbría,	tras	descar-
tarse	la	construcción	de	los	puentes	prometidos	por	el	
Presidente	de	la	Junta	de	Andalucía	en	2007?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	Andaluz,	
María	Concepción	Sacramento	Villegas	y	

Manuel	Andrés	González	Rivera.

9-12/PE-001048, Pregunta relativa a construcción 
del CHARE del Condado de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sa-
cramento Villegas y D. Manuel Andrés González Rivera, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	 Ilmos.	 Sres.	 Dña.	 María	 Concepción	 Sacra-
mento	Villegas	y	D.	Manuel	Andrés	González	Rivera,	
del	 G.P.	 Popular	 Andaluz,	 con	 arreglo	 a	 lo	 previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	construcción	del	CHARE	del	Condado	de	Huelva.

PREGUNTAS

¿Qué	 intenciones,	 qué	 plazos	 y	 qué	 financiación	
tiene	 el	 Consejo	 de	Gobierno	 sobre	 la	 construcción	
del	Chare	del	Condado	de	Huelva?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	Andaluz,	
María	Concepción	Sacramento	Villegas	y	

Manuel	Andrés	González	Rivera.
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9-12/PE-001049, Pregunta relativa a construcción 
del CHARE de la Sierra de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sa-
cramento Villegas y D. Manuel Andrés González Rivera, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	 Ilmos.	Sres.	Dña.	María	Concepción	Sacra-
mento	Villegas	y	D.	Manuel	Andrés	González	Rivera,	
del	 G.P.	 Popular	 Andaluz,	 con	 arreglo	 a	 lo	 previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
construcción	del	CHARE	de	la	Sierra	de	Huelva.

PREGUNTA

¿Qué	 intenciones,	 qué	 plazos	 y	 qué	 financiación	
tiene	el	Consejo	de	Gobierno	sobre	la	reanudación	de	
las	obras	del	Chare	de	la	Sierra	de	Huelva?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	Andaluz,	
María	Concepción	Sacramento	Villegas	y	

Manuel	Andrés	González	Rivera.

9-12/PE-001050, Pregunta relativa a conexiones hi-
dráulicas de la presa del Andévalo, Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas y D. Manuel Alberto Fernández Ro-
dríguez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	Dña.	María	Concepción	Sacramento	
Villegas	y	D.	Manuel	Alberto	Fernández	Rodríguez,	del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formulan	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	conexiones	
hidráulicas	de	la	presa	del	Andévalo,	Huelva.

PREGUNTA

¿Qué	 intenciones	 tiene	 el	 Consejo	 de	 Gobierno	
sobre	la	construcción	de	las	conducciones	hidráulicas	
de	la	presa	del	Andévalo	(Huelva)?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	Andaluz,	
María	Concepción	Sacramento	Villegas	y	

Manuel	Alberto	Fernández	Rodríguez.

9-12/PE-001051, Pregunta relativa a conexiones 
de la A-49 con la costa occidental de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas y D. Manuel Alberto Fernández Ro-
dríguez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	Dña.	María	Concepción	Sacramento	
Villegas	y	D.	Manuel	Alberto	Fernández	Rodríguez,	del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formulan	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	conexiones	
de	la	A-49	con	la	costa	occidental	de	Huelva.

PREGUNTA

¿Qué	 intenciones	 tiene	 el	 Consejo	 de	 Gobierno	
sobre	 la	 finalización	 de	 las	 conexiones	 de	 la	 A-49	
con	las	localidades	costeras	occidentales	de	Huelva?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	Andaluz,	
María	Concepción	Sacramento	Villegas	y	

Manuel	Alberto	Fernández	Rodríguez.

9-12/PE-001052, Pregunta relativa a atención mé-
dica de Cañaveral de León (Huelva)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sa-
cramento Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	Ilmas.	Sras.	Dña.	María	Concepción	Sacramen-
to	Villegas	y	Dña.	María	Dolores	López	Gabarro,	del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formulan	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	atención	
médica	de	Cañaveral	de	León	(Huelva).

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Los	vecinos	de	Cañaveral	de	León	han	mostrado	
sus	quejas	por	las	anomalías	que	sufren	en	el	centro	
de	 salud,	 debido	 a	 que	 la	 asistencia	 Primaria	 en	 la	
localidad	 está	 viéndose	 alterada	 por	 la	 falta	 de	 un	
médico	 titular,	 toda	 vez	 que	 la	 plaza	 del	 titular,	 de	
baja,	 no	 está	 cubierta.	 Diferentes	médicos	 vienen	 a	
pasar	consulta	exclusivamente	de	12.00	a	14.00	horas,	
quedando	además	el	resto	del	día	sin	atención	médica,	
lo	que	les	obliga	a	desplazarse	al	vecino	municipio	de	
Cumbres	Mayores.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Tiene	el	Consejo	de	Gobierno	intenciones	de	sub-
sanar	estas	deficiencias	que	imposibilitan	a	los	vecinos	
una	atención	sanitaria	de	calidad	de	forma	inmediata?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
Las	Diputadas	del	G.P.	Popular	Andaluz,	
María	Concepción	Sacramento	Villegas	y	

María	Dolores	López	Gabarro.

9-12/PE-001053, Pregunta relativa a Andalucía de 
Moda

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	María	 Eva	Martín	 Pérez,	 del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	Andalucía	
de	Moda.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	pasado	8	de	noviembre	se	celebró	la	10.ª	edición	
de	Andalucía	de	Moda,	organizada	por	 la	asociación	
de	 diseñadores	 empresarios	 de	moda	 de	 Andalucía	
(Adema),	y	con	la	colaboración,	a	través	del	programa	
Desencaja,	del	Instituto	Andaluz	de	la	Juventud.

Por	todo	lo	expuesto	con	anterioridad,	formula	las	
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué	valoración	hace	la	Consejería	de	Presidencia	
e	Igualdad	de	ésta	10.ª	edición	de	Andalucía	de	Moda?

¿Cuál	es	el	importe	económico	aportado,	desde	el	
Instituto	Andaluz	de	 la	Juventud,	para	 la	celebración	
de	la	citada	actividad?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

María	Eva	Martín	Pérez.

9-12/PE-001054, Pregunta relativa a relación pá-
gina web Málaga 101 y la Consejería de Cultura 
y Deporte

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González Gar-
cía, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Víctor	 Manuel	 González	 García,	
del	 G.P.	 Popular	 Andaluz,	 con	 arreglo	 a	 lo	 previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	relación	página	web	Málaga	101	y	la	Consejería	de	
Cultura	y	Deporte.

PREGUNTA

¿En	qué	consiste	la	relación	de	la	página	web	Má-
laga	101,	(101	municipios,	101	razones	para	informar)	
y	 la	Consejería	de	Cultura	y	Deporte	de	 la	 Junta	de	
Andalucía?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Víctor	Manuel	González	García.
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9-12/PE-001055, Pregunta relativa a ayudas para 
la instalación de ascensores en la provincia de 
Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Antonio	Sanz	Cabello,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	
siguientes	 del	Reglamento	 de	 la	Cámara,	 formula	 al	
Consejo	de	Gobierno	 la	siguiente	Pregunta	con	 rue-
go	de	contestación	escrita,	 relativa	a	ayudas	para	 la	
instalación	de	ascensores	en	la	provincia	de	Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuántas	solicitudes	de	ayudas	para	la	instalación	
de	ascensores	se	han	pedido	en	la	provincia	de	Cádiz	
en	los	últimos	cuatro	años?

¿Cuántas	ayudas	se	han	aprobado;	cuantía	de	las	
mismas	en	dicho	periodo,	y	en	qué	municipios?

¿Cuántas	 ayudas	 están	 pendientes	 de	 abonar	 a	
fecha	actual?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Antonio	Sanz	Cabello.

9-12/PE-001056, Pregunta relativa a culminación del 
mapa de Atención Primaria en Jerez de la Frontera

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Antonio	Sanz	Cabello,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	 artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	escrita,	relativa	a	culminación	del	mapa	
de	Atención	Primaria	en	Jerez	de	la	Frontera.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Hace	cinco	años	que	el	Servicio	Andaluz	de	Salud	
aprobó	 el	 nuevo	mapa	 de	Atención	Primaria	 para	 la	
localidad	 de	 Jerez	 de	 la	 Frontera,	 según	 el	 cual	 se	
proyectaba	la	construcción	de	cuatro	nuevos	centros	
de	 salud	en	 la	 localidad,	 la	 ampliación	 y	 reforma	de	
otros	tres,	además	de	nuevos	consultorios	locales.

Por	todo	lo	expuesto	con	anterioridad,	formula	las	
siguientes

PREGUNTAS

¿En	qué	situación	se	encuentran	actualmente	cada	
uno	de	 los	centros	sanitarios	proyectados	dentro	del	
mapa	de	Atención	Primaria	de	Jerez	de	la	Frontera?

¿Para	 cuándo	está	 prevista	 la	 finalización	 de	 los	
proyectos	ya	en	obras,	los	centros	de	salud	de	la	zona	
Sur	y	Este?

¿Qué	previsión	y	compromisos	de	ejecución	man-
tiene	el	SAS	para	el	resto	de	las	obras	pendientes?

Parlamento	de	Andalucía,	6	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Antonio	Sanz	Cabello.

9-12/PE-001057, Pregunta relativa a finalización 
de las obras de construcción del edificio de ra-
dioterapia del hospital de Jerez de la Frontera

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Antonio	Sanz	Cabello,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	 artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	escrita,	 relativa	a	 finalización	de	 las	
obras	de	construcción	del	edificio	de	radioterapia	del	
hospital	de	Jerez	de	la	Frontera.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

En	octubre	de	2007,	 la	Consejera	de	Salud	puso	
la	 primera	 piedra	 de	 la	 obra	 de	 construcción	 de	 un	
nuevo	edificio	de	radioterapia	en	el	hospital	de	Jerez	
de	la	Frontera,	con	un	plazo	de	ejecución	de	24	meses.

Han	pasado	ya	cinco	años	desde	que	comenzara	
la	obra	y	tres	desde	que	debiera	haber	finalizado,	y	el	
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edificio	no	sólo	sigue	sin	construir	sino	que	las	obras	
vuelven	a	estar	paralizadas

Por	todo	lo	expuesto	con	anterioridad,	formula	las	
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál	es	el	compromiso	del	SAS	para	 la	finaliza-
ción	de	 las	obras	de	 construcción	del	 nuevo	edificio	
de	radioterapia	del	hospital	de	Jerez	de	la	Frontera?

¿En	qué	situación	se	encuentra	actualmente	el	pro-
yecto,	y	por	qué	están	de	nuevo	paralizadas	las	obras?

¿Tiene	el	SAS	alguna	previsión	sobre	la	finalización	
de	 los	 trabajos	de	construcción	y	puesta	en	servicio	
el	edificio?

Parlamento	de	Andalucía,	6	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Antonio	Sanz	Cabello.

9-12/PE-001058, Pregunta relativa a ampliación 
del centro de salud de Tarifa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Antonio	Sanz	Cabello,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	 artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	escrita,	relativa	a	ampliación	del	centro	
de	salud	de	Tarifa.

PREGUNTAS

¿Está	prevista	la	ampliación	de	las	actuales	depen-
dencias	del	centro	de	salud	de	Tarifa?

¿Existe	 algún	 proyecto	 para	 la	 ejecución	 de	 las	
obras,	 indicando	 en	 qué	 situación	 de	 tramitación	 se	
encuentra	actualmente?

¿Cuándo	 estima	 que	 se	 ejecutarán	 las	 obras	 de	
ampliación	del	citado	centro	de	salud?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Antonio	Sanz	Cabello.

9-12/PE-001059, Pregunta relativa a ampliación 
del CEIP Sierra de Cádiz en Algar

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Antonio	Sanz	Cabello,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	 artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	escrita,	relativa	a	ampliación	del	CEIP	
Sierra	de	Cádiz	en	Algar.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Desde	hace	años,	se	viene	anunciando	obras	para	
la	ampliación	del	CEIP	Sierra	de	Cádiz	en	Algar.	Unas	
actuaciones	 que	 incluso	 se	 incluyeron	 dentro	 de	 la	
programación	del	Plan	OLA	en	la	provincia	de	Cádiz.

Sin	embargo,	a	dos	meses	de	que	acabe	la	vigencia	
de	este	plan,	el	proyecto	de	ampliación	sigue	paralizado,	
y	el	curso	escolar	ha	tenido	que	comenzar	nuevamente	
sin	 contar	 con	 las	 infraestructuras	 adecuadas	 para	
atender	a	los	alumnos.

Por	todo	lo	expuesto	con	anterioridad,	formula	las	
siguientes

PREGUNTAS

¿Por	 qué	 no	 se	 han	 ejecutado	 las	 obras	 de	 am-
pliación	del	colegio	público	Sierra	de	Cádiz	en	Algar	
dentro	de	los	plazos	previstos?

¿En	qué	situación	se	encuentra	el	proyecto	y	cuándo	
se	ejecutarán	las	obras?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Antonio	Sanz	Cabello.

9-12/PE-001060, Pregunta relativa a Centro de Tec-
nificación de Deportes de Viento en Tarifa (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Antonio	Sanz	Cabello,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	 artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	
contestación	escrita,	relativa	a	Centro	de	Tecnificación	
de	Deportes	de	Viento	en	Tarifa	(Cádiz).

PREGUNTAS

¿Tiene	previsto	el	Gobierno	andaluz	participar	en	
el	proyecto	de	creación	de	un	Centro	de	Tecnificación	
de	Deportes	de	Viento	impulsado	por	el	Ayuntamiento	
de	Tarifa?

¿En	qué	medida	piensa	hacerlo?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Antonio	Sanz	Cabello.

9-12/PE-001061, Pregunta relativa a construcción 
de un nuevo centro de salud en Olvera

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Antonio	Sanz	Cabello,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	 artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	escrita,	relativa	a	construcción	de	un	
nuevo	centro	de	salud	en	Olvera.

PREGUNTAS

¿Qué	 previsiones	 tiene	 la	Consejería	 de	Salud	 y	
Bienestar	Social	respecto	al	proyecto	de	construcción	
de	un	nuevo	centro	de	salud	en	Olvera	(Cádiz)?

¿En	 qué	 situación	 se	 encuentra	 actualmente	 el	
proyecto,	indicando	los	trámites	que	se	han	llevado	a	
cabo	hasta	el	momento	actual?

¿Cuántas	 ayudas	 están	 pendientes	 de	 abonar	 a	
fecha	actual?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Antonio	Sanz	Cabello.

9-12/PE-001062, Pregunta relativa a puesta en 
servicio del centro de salud de San Roque

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Antonio	Sanz	Cabello,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	 artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	escrita,	 relativa	a	puesta	en	servicio	
del	centro	de	salud	de	San	Roque.

PREGUNTAS

¿Cuándo	finalizarán	definitivamente	 las	obras	del	
centro	de	salud	de	Guadiaro	en	San	Roque?

¿Con	qué	personal	y	medios	se	va	a	dotar	dicho	
centro	de	salud?

¿Cuándo	comenzará	a	prestar	servicio	el	centro	de	
salud	de	Guadiaro?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Antonio	Sanz	Cabello.

9-12/PE-001063, Pregunta relativa a depuradora 
de Bolonia en Tarifa (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Antonio	Sanz	Cabello,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	 artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	escrita,	relativa	a	depuradora	de	Bo-
lonia	en	Tarifa	(Cádiz).
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PREGUNTAS

¿En	 qué	 situación	 se	 encuentra	 el	 proyecto	 de	
construcción	de	la	depuradora	de	Bolonia	en	Tarifa?

¿Cuándo	 comenzará	 a	 prestar	 servicio	 la	 depu-
radora?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Antonio	Sanz	Cabello.

9-12/PE-001064, Pregunta relativa a depuradora 
de Tarifa (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Antonio	Sanz	Cabello,	del	G.P.	Po-
pular	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	
164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	
al	 Consejo	 de	 Gobierno	 la	 siguiente	 Pregunta	 con	
ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	 a	 depuradora	
de	Tarifa	(Cádiz).

PREGUNTAS

¿En	 qué	 situación	 se	 encuentra	 el	 proyecto	 de	
construcción	de	la	depuradora	de	Tarifa?

¿Cuándo	 comenzará	 a	 prestar	 servicio	 la	 depu-
radora?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Antonio	Sanz	Cabello.

9-12/PE-001065, Pregunta relativa a construcción 
de la depuradora en Trebujena

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Antonio	Sanz	Cabello,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	 artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	escrita,	 relativa	a	construcción	de	 la	
depuradora	en	Trebujena.

PREGUNTAS

¿En	 qué	 situación	 se	 encuentra	 el	 proyecto	 de	
construcción	de	la	depuradora	de	Trebujena,	Cádiz?

¿Cuándo	se	ejecutarán	las	obras?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Antonio	Sanz	Cabello.

9-12/PE-001066, Pregunta relativa a obras de 
desdoble de la A-384, entre Arcos y Antequera

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Antonio	Sanz	Cabello,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	 artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	escrita,	relativa	a	obras	de	desdoble	
de	la	A-384,	entre	Arcos	y	Antequera.

PREGUNTAS

¿Qué	previsiones	de	inicio	y	ejecución	de	obras	tiene	
la	Consejería	de	Fomento	y	Vivienda	para	el	desdoble	
de	la	A-384,	entre	Arcos	y	Antequera?

¿En	qué	situación	se	encuentran	actualmente	 los	
distintos	tramos	en	que	se	ha	dividido	esta	obra?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Antonio	Sanz	Cabello.
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9-12/PE-001067, Pregunta relativa a construcción 
de un instituto de enseñanza secundaria en San 
Roque (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Antonio	Sanz	Cabello,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	 artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	escrita,	relativa	a	construcción	de	un	
instituto	de	enseñanza	secundaria	en	San	Roque	(Cádiz).

PREGUNTAS

¿Está	prevista	la	construcción	de	un	nuevo	Instituto	
de	Enseñanza	Secundaria	en	la	localidad	gaditana	de	
San	Roque	(Cádiz)?

¿En	qué	situación	se	encuentra	actualmente	este	
proyecto?

¿Cuál	es	la	previsión	de	ejecución	de	las	obras?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Antonio	Sanz	Cabello.

9-12/PE-001068, Pregunta relativa a construcción 
de un nuevo IES en Tarifa (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Antonio	Sanz	Cabello,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	 artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	escrita,	relativa	a	construcción	de	un	
nuevo	IES	en	Tarifa	(Cádiz).

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

En	noviembre	de	2008,	el	Ayuntamiento	de	Tarifa	

reclamó	a	la	Consejería	de	Educación	la	urgente	cons-
trucción	de	un	nuevo	IES	en	la	localidad,	y	se	realizó	el	
ofrecimiento	de	un	solar	de	10.000	metros	cuadrados	
para	el	nuevo	centro	educativo.

El	entonces	delegado	provincial	de	Educación	en	
Cádiz,	 se	 comprometió	 a	 la	 construcción	 del	 nuevo	
Instituto	durante	la	legislatura	de	2008-2012.

Por	todo	lo	expuesto	con	anterioridad,	formula	las	
siguientes

PREGUNTAS

¿En	 qué	 situación	 se	 encuentra	 el	 proyecto	 de	
construcción	de	un	nuevo	Instituto	de	Enseñanza	Se-
cundaria	en	Tarifa,	indicando	los	trámites	que	se	han	
realizado	hasta	el	momento?

¿Cuándo	se	ejecutará	la	obra	de	construcción	del	
nuevo	IES?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Antonio	Sanz	Cabello.

9-12/PE-001069, Pregunta relativa a consulta de 
pediatría en Algar (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Antonio	Sanz	Cabello,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	 artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	escrita,	relativa	a	consulta	de	pediatría	
en	Algar	(Cádiz).

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Actualmente	el	centro	de	salud	de	Algar	cuenta	con	
una	consulta	de	pediatría	de	tan	sólo	un	día	semanal,	
en	horario	de	cuatro	a	ocho	de	la	tarde.

Sin	 embargo,	 este	 servicio	 es	 insuficiente	 para	
atender	la	demanda	de	la	población	y	el	pediatra	se	ve	
obligado	a	ampliar	varias	horas,	y	de	forma	sistemática,	
su	 jornada	 de	 trabajo	 para	 poder	 asistir	 a	 todos	 los	
usuarios	que	acuden	a	la	consulta,

Por	todo	lo	expuesto	con	anterioridad,	formula	las	
siguientes

BOPA	110	 PARLAMENTO	DE	ANDALUCÍA	 22	de	noviembre	de	2012

Pág.	22	 Boletín	Oficial	del	Parlamento	de	Andalucía



PREGUNTAS

¿Es	consciente	la	Consejería	de	Salud	y	Bienestar	
Social	de	esta	situación?

¿Está	 previsto	 doblar	 el	 turno	 de	 la	 consulta	 de	
pediatría	en	Algar?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Antonio	Sanz	Cabello.

9-12/PE-001070, Pregunta relativa a traumatólo-
gos en la Empresa Pública hospital de Poniente 
(Almería)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espino-
sa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Ilma.	Sra.	Dña.	Rosalía	Ángeles	Espinosa	López,	
del	 G.P.	 Popular	 Andaluz,	 con	 arreglo	 a	 lo	 previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	 traumatólogos	 en	 la	 Empresa	 Pública	 hospital	 de	
Poniente	(Almería).

PREGUNTAS

¿Qué	 titulación	 y	 formación	 tienen	 que	 acreditar	
los	 médicos,	 dependiendo	 de	 si	 son	 profesionales	
nacionales,	 comunitarios	 o	 de	 terceros	 países,	 para	
poder	ser	contratados,	en	la	empresa	pública	hospital	
de	Poniente,	como	traumatólogos?

¿Cuántos	 hay	 trabajando	 en	 cada	 uno	 de	 los	
centros	de	 la	Empresa	Pública	hospital	de	Poniente,	
indicando	 formación	 acreditada	 y	 reconocida,	 y	 país	
de	procedencia?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Rosalía	Ángeles	Espinosa	López.

9-12/PE-001071, Pregunta relativa a subvencio-
nes e inversiones de la Consejería de Salud y 
Bienestar Social en El Ejido durante 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espino-
sa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Ilma.	Sra.	Dña.	Rosalía	Ángeles	Espinosa	López,	
del	 G.P.	 Popular	 Andaluz,	 con	 arreglo	 a	 lo	 previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
subvenciones	e	inversiones	de	la	Consejería	de	Salud	
y	Bienestar	Social	en	El	Ejido	durante	2013.

PREGUNTAS

¿Tiene	previsto	la	Consejería	de	Salud	y	Bienestar	
Social	realizar	alguna	inversión	o	destinar	alguna	sub-
vención	en	El	Ejido	durante	el	año	2013?

¿Se	 va	 a	 construir,	 remodelar	 o	 reformar	 algún	
centro	de	salud	o	de	servicios	sociales	en	el	municipio	
de	El	Ejido	(Almería)?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Rosalía	Ángeles	Espinosa	López.

9-12/PE-001072, Pregunta relativa a infecciones 
por hongos en el hospital de Poniente (Almería)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espino-
sa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Ilma.	Sra.	Dña.	Rosalía	Ángeles	Espinosa	López,	
del	G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	infeccio-
nes	por	hongos	en	el	hospital	de	Poniente	(Almería).
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PREGUNTAS

¿Cuántas	infecciones	por	hongos	se	han	registra-
do	en	pacientes	operados	en	el	hospital	de	Poniente	
(Almería)	durante	el	periodo	2008-2012?

¿Qué	actuaciones	se	han	llevado	a	cabo,	durante	
el	período	2008-2012,	hasta	la	fecha,	en	el	hospital	de	
Poniente,	ya	sea	por	la	empresa	hospital	de	Poniente	o	
por	la	Consejería	competente	para	mantener	en	estado	
adecuado	 los	 quirófanos	 del	 hospital	 de	 Poniente,	 y	
prevenir	y	erradicar	las	infecciones	por	hongos?

¿Qué	empresa	u	organismo	ha	sido	el	encargado	de	
realizar,	durante	el	mismo	período,	cada	una	de	ellas	
y	cuáles	han	sido	sus	objetivos	e	importe?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Rosalía	Ángeles	Espinosa	López.

9-12/PE-001073, Pregunta relativa a ampliación 
de especialidades en el hospital de Poniente en 
El Ejido (Almería)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espino-
sa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Ilma.	Sra.	Dña.	Rosalía	Ángeles	Espinosa	López,	
del	 G.P.	 Popular	 Andaluz,	 con	 arreglo	 a	 lo	 previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
ampliación	de	especialidades	en	el	hospital	de	Poniente	
en	El	Ejido	(Almería).

PREGUNTAS

¿Tiene	prevista	la	Consejería	de	Salud	y	Bienestar	
Social	 la	ampliación	de	especialidades	en	el	hospital	
de	Poniente,	de	El	Ejido,	Almería?

¿Qué	 especialidades	 se	 ofertan	 ahora	mismo	 en	
el	 centro,	 y	 cuántos	 profesionales,	 indicando	 si	 son	
médicos,	 enfermeros	 o	 de	 otro	 tipo,	 atiende	 a	 cada	
una	de	ellas?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Rosalía	Ángeles	Espinosa	López.

9-12/PE-001074, Pregunta relativa a estudios de 
resonancia nuclear magnética

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espino-
sa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Ilma.	Sra.	Dña.	Rosalía	Ángeles	Espinosa	López,	
del	G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	estudios	
de	resonancia	nuclear	magnética.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	31	de	julio	de	2012,	el	SAS,	en	concreto	por	la	
plataforma	provincial	de	logística	de	Almería,	resuelve	
la	adjudicación	del	servicio	público,	mediante	concier-
to,	 de	 realización	de	estudios	de	 resonancia	nuclear	
magnética	en	unidad	móvil,	a	una	entidad	privada,	por	
un	importe	de	1.458.000	euros	y	por	dos	años.

Por	todo	lo	expuesto	con	anterioridad,	formula	las	
siguientes

PREGUNTAS

Desde	 la	 adjudicación	 y	 entrada	 en	 servicio	 del	
contrato.

¿Cuál	ha	sido	la	facturación	mensual	de	este	servicio	
y	la	efectivamente	abonada,	haciendo	constar	el	número	
de	pacientes	y	número	y	clase	de	estudios	realizados	
en	cada	período	facturado?

¿Cuál	es	el	número	de	pacientes	en	lista	de	espera	
para	este	tipo	de	pruebas,	y	la	fecha	de	citación	media	
que	se	está	dando	actualmente?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Rosalía	Ángeles	Espinosa	López.

9-12/PE-001075, Pregunta relativa a pediatras en 
el hospital de Poniente de El Ejido

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espino-
sa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Ilma.	Sra.	Dña.	Rosalía	Ángeles	Espinosa	López,	
del	G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	pediatras	
en	el	hospital	de	Poniente	de	El	Ejido.

PREGUNTAS

¿Cuántos	pediatras	prestan	sus	servicios,	actual-
mente,	 en	 el	 hospital	 de	 Poniente,	 de	 El	 Ejido;	 cuál	
es	su	horario,	área	de	 trabajo	concreta	y	número	de	
pacientes	atendidos	durante	cada	uno	de	los	años	2008	
y	lo	transcurrido	de	2012?

¿Hay	un	pediatra	de	guardia	 las	24	horas	en	 las	
urgencias	del	hospital	de	Poniente?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Rosalía	Ángeles	Espinosa	López.

9-12/PE-001076, Pregunta relativa a cardiólogos 
en el hospital de Poniente (Almería)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espino-
sa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Ilma.	Sra.	Dña.	Rosalía	Ángeles	Espinosa	López,	
del	 G.P.	 Popular	 Andaluz,	 con	 arreglo	 a	 lo	 previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	cardiólogos	en	el	hospital	de	Poniente	(Almería).

PREGUNTAS

¿Cuántos	cardiólogos	prestan	sus	servicios	en	el	
hospital	de	Poniente,	de	El	Ejido,	en	qué	área	y	horario	
concreto	desempeñan	sus	trabajos,	y	cuál	es	el	número	
de	personas	atendidas	durante	el	 período	2008	a	 lo	
que	va	transcurrido	de	2012?

¿Dispone	el	hospital	de	Poniente	de	un	cardiólogo	
de	guardia	las	24	horas	en	urgencias?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Rosalía	Ángeles	Espinosa	López.

9-12/PE-001077, Pregunta relativa a neurólogos 
en el hospital de Poniente (Almería)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espino-
sa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Ilma.	Sra.	Dña.	Rosalía	Ángeles	Espinosa	López,	
del	 G.P.	 Popular	 Andaluz,	 con	 arreglo	 a	 lo	 previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
neurólogos	en	el	hospital	de	Poniente	(Almería).

PREGUNTAS

¿Cuántos	 neurólogos	prestan	 sus	 servicios	 en	el	
hospital	de	Poniente,	de	El	Ejido;	en	qué	área	(y	horario	
concreto)	desempeñan	su	trabajo,	y	cuál	es	el	número	
de	personas	atendidas	durante	el	 período	2008	a	 lo	
que	va	transcurrido	de	2012?

¿Dispone	el	hospital	de	Poniente	de	un	neurólogo	
de	guardia	las	24	horas	en	urgencias?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Rosalía	Ángeles	Espinosa	López.

9-12/PE-001078, Pregunta relativa a profesiona-
les de enfermería en el hospital de Poniente de 
Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espino-
sa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Ilma.	Sra.	Dña.	Rosalía	Ángeles	Espinosa	López,	
del	 G.P.	 Popular	 Andaluz,	 con	 arreglo	 a	 lo	 previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
profesionales	de	enfermería	en	el	hospital	de	Poniente	
de	Almería.
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PREGUNTA

¿Cuántos	 profesionales	 de	 enfermería	 prestan	
sus	 servicios	en	el	 hospital	 de	Poniente	de	Almería,	
indicando	 áreas	 concreta	 de	 cada	 uno	 de	 ellos,	 ho-
rario,	 si	ocupan	a	 la	vez	cargos	o	 responsabilidades	
directivas,	responsabilidades	concretas	en	cada	caso	
y	remuneración	mensual	de	cada	uno	de	los	puestos?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Rosalía	Ángeles	Espinosa	López.

9-12/PE-001079, Pregunta relativa a integración 
de la Empresa Pública hospital de Poniente en 
el SAS

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espino-
sa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Ilma.	Sra.	Dña.	Rosalía	Ángeles	Espinosa	López,	
del	G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	integración	
de	la	Empresa	Pública	hospital	de	Poniente	en	el	SAS.

PREGUNTAS

¿Está	valorando	o	tiene	previsto,	la	Consejería	de	
Salud	y	Bienestar	Social,	la	integración	de	la	Empresa	
Pública	de	Poniente	en	el	SAS?

¿Con	este	fin	se	ha	mantenido	contactos	con	algún	
sindicato	o	se	ha	encargado	algún	 informe	 jurídico	o	
de	otra	índole?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Rosalía	Ángeles	Espinosa	López.

9-12/PE-001080, Pregunta relativa a cargos de 
libre designación y directores de unidades clíni-
cas de la Consejería de Salud y Bienestar Social, 
del SAS o de la Empresa Pública hospital de Po-
niente en la provincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espino-
sa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Ilma.	Sra.	Dña.	Rosalía	Ángeles	Espinosa	López,	
del	 G.P.	 Popular	 Andaluz,	 con	 arreglo	 a	 lo	 previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
cargos	de	libre	designación	y	directores	de	unidades	
clínicas	de	la	Consejería	de	Salud	y	Bienestar	Social,	
del	SAS	o	de	la	Empresa	Pública	hospital	de	Poniente	
en	la	provincia	de	Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántas	personas	ocupan	puestos	de	altos	cargos,	
cargos	 de	 libre	 designación,	 directores	 de	 unidades	
clínicas	u	otros	directivos	de	la	Consejería	de	Salud	y	
Bienestar	Social	en	el	SAS	o	en	 la	Empresa	Pública	
hospital	de	Poniente	en	la	provincia	de	Almería?

¿Cuál	es	el	cargo	o	responsabilidad	especifica	de	
cada	uno	de	ellos,	centro,	área	de	trabajo,	 titulación,	
año	 de	 nombramiento	 y	 forma	 de	 nombramiento	 de	
cada	uno	de	ellos?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Rosalía	Ángeles	Espinosa	López.

9-12/PE-001081, Pregunta relativa a subvencio-
nes e inversiones de la Consejería de Educación 
en El Ejido durante 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espino-
sa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Ilma.	Sra.	Dña.	Rosalía	Ángeles	Espinosa	López,	
del	 G.P.	 Popular	 Andaluz,	 con	 arreglo	 a	 lo	 previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	 subvenciones	 e	 inversiones	 de	 la	 Consejería	 de	
Educación	en	El	Ejido	durante	2013.

PREGUNTAS

¿Tiene	previsto	la	Consejería	de	Educación	realizar	
alguna	 inversión	o	destinar	 alguna	subvención	en	El	
Ejido	durante	el	año	2013?

¿Se	va	a	construir,	remodelar	o	reformar	algún	centro	
educativo,	ya	sea	escuela	infantil,	centro	de	Educación	
Primaria,	CEIP,	IES,	o	de	otra	clase?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Rosalía	Ángeles	Espinosa	López.

9-12/PE-001082, Pregunta relativa a dirección y 
estructura directiva y administrativa de la Em-
presa Pública hospital de Poniente en El Ejido 
(Almería)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espino-
sa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Ilma.	Sra.	Dña.	Rosalía	Ángeles	Espinosa	López,	
del	G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	dirección	
y	estructura	directiva	y	administrativa	de	 la	Empresa	
Pública	hospital	de	Poniente	en	El	Ejido	(Almería).

PREGUNTAS

¿Cuál	 es	 el	 número	 de	 directivos,	 puestos	 de	 la	
dirección	 y	 estructuras	 administrativa	 y	 sanitaria	 de	
la	 Empresa	 Pública	 hospital	 de	 Poniente,	 indicando	
responsabilidad	concreta	de	cada	puesto,	número	de	
personas	que	lo	desempeñan,	retribución	asignada	y	
centro	de	trabajo	en	el	que	se	desarrolla	su	labor	cada	
directivo	o	responsable	ya	sea	sanitario	o	administrativo?

¿Cuál	 era	 el	 organigrama	 y	 personal	 asignado	 a	
estas	funciones	en	cada	uno	de	los	años	del	período	
2008-2012?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Rosalía	Ángeles	Espinosa	López.

9-12/PE-001083, Pregunta relativa a colegio Xi-
ménez de Guzmán en Coín (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Ana	 María	 Rico	 Terrón,	 del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	 ruego	de	contestación	escrita,	 relativa	a	colegio	
Ximénez	de	Guzmán	en	Coín	(Málaga).

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Ante	 el	 reciente	 anuncio	 del	Delegado	Provincial	
del	Gobierno	andaluz	en	Málaga	de	un	nuevo	plan	de	
choque	para	la	mejora	de	las	infraestructuras	escolares	
en	la	provincia	de	Málaga,	donde	se	tiene	prevista	la	
construcción	 del	 colegio	 Ximénez	 de	Guzmán	 en	 el	
municipio	de	Coín,	formula	las	siguientes

PREGUNTAS

¿En	qué	partida	presupuestaria	concreta	y	por	qué	
importe	figura	éste	proyecto	en	el	Presupuesto	de	2013?

¿Cuál	es	la	fecha	prevista	por	esa	Consejería	para	
el	comienzo	de	éste	proyecto?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Ana	María	Rico	Terrón.
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9-12/PE-001084, Pregunta relativa a nuevo cole-
gio de Educación Infantil y Primaria en Torre de 
Benagalbón (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Ana	 María	 Rico	 Terrón,	 del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	 ruego	 de	 contestación	 escrita,	 relativa	 a	 nuevo	
colegio	de	Educación	 Infantil	 y	Primaria	en	Torre	de	
Benagalbón	(Málaga).

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Ante	 el	 reciente	 anuncio	 del	Delegado	Provincial	
del	Gobierno	andaluz	en	Málaga	de	un	nuevo	plan	de	
choque	para	la	mejora	de	las	infraestructuras	escolares	
en	la	provincia	de	Málaga,	donde	se	tiene	prevista	la	
construcción	del	nuevo	colegio	de	Educación	 Infantil	
y	Primaria	en	Torre	de	Benagalbón,	en	la	zona	de	Lo	
Cea	en	Málaga,	formula	las	siguientes

PREGUNTAS

¿En	qué	partida	presupuestaria	concreta	y	por	qué	
importe	figura	éste	proyecto	en	el	Presupuesto	de	2013?

¿Cuál	es	la	fecha	prevista	por	esa	Consejería	para	
el	comienzo	de	éste	proyecto?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Ana	María	Rico	Terrón.

9-12/PE-001085, Pregunta relativa a actuaciones futu-
ras con fondos FEDER en los municipios de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González Gar-
cía, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Víctor	Manuel	González	García,	del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	actuaciones	
futuras	con	fondos	FEDER	en	los	municipios	de	Almería.

PREGUNTA

¿Cuáles	son	las	actuaciones	previstas	a	realizar	por	
el	Gobierno	andaluz,	con	cargo	a	los	fondos	FEDER,	
en	los	municipios	de	la	provincia	de	Almería?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Víctor	Manuel	González	García.

9-12/PE-001086, Pregunta relativa a actuaciones 
futuras con fondos FEDER en los municipios de 
Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González Gar-
cía, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Víctor	Manuel	González	García,	del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	actuaciones	
futuras	con	fondos	FEDER	en	los	municipios	de	Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuáles	son	las	actuaciones	previstas	a	realizar	por	
el	Gobierno	andaluz,	con	cargo	a	los	fondos	FEDER,	
en	los	municipios	de	la	provincia	de	Cádiz?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Víctor	Manuel	González	García.
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9-12/PE-001087, Pregunta relativa a actuaciones 
futuras con fondos FEDER en los municipios de 
Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González Gar-
cía, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Víctor	 Manuel	 González	 García,	
del	 G.P.	 Popular	 Andaluz,	 con	 arreglo	 a	 lo	 previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	actuaciones	futuras	con	fondos	FEDER	en	los	mu-
nicipios	de	Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuáles	son	las	actuaciones	previstas	a	realizar	por	
el	Gobierno	andaluz,	con	cargo	a	los	fondos	FEDER,	
en	los	municipios	de	la	provincia	de	Córdoba?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Víctor	Manuel	González	García.

9-12/PE-001088, Pregunta relativa a actuaciones 
futuras con fondos FEDER en los municipios de 
Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González Gar-
cía, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Víctor	 Manuel	 González	 García,	
del	 G.P.	 Popular	 Andaluz,	 con	 arreglo	 a	 lo	 previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	actuaciones	futuras	con	fondos	FEDER	en	los	mu-
nicipios	de	Granada.

PREGUNTA

¿Cuáles	son	las	actuaciones	previstas	a	realizar	por	

el	Gobierno	andaluz,	con	cargo	a	los	fondos	FEDER,	
en	los	municipios	de	la	provincia	de	Granada?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Víctor	Manuel	González	García.

9-12/PE-001089, Pregunta relativa a actuaciones 
futuras con fondos FEDER en los municipios de 
Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González Gar-
cía, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Víctor	Manuel	González	García,	del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	actuaciones	
futuras	con	fondos	FEDER	en	los	municipios	de	Huelva.

PREGUNTA

¿Cuáles	son	las	actuaciones	previstas	a	realizar	por	
el	Gobierno	andaluz,	con	cargo	a	los	fondos	FEDER,	
en	los	municipios	de	la	provincia	de	Huelva?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Víctor	Manuel	González	García.

9-12/PE-001090, Pregunta relativa a actuaciones fu-
turas con fondos FEDER en los municipios de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González Gar-
cía, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Víctor	Manuel	González	García,	del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
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formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	actuaciones	
futuras	con	fondos	FEDER	en	los	municipios	de	Jaén.

PREGUNTA

¿Cuáles	son	las	actuaciones	previstas	a	realizar	por	
el	Gobierno	andaluz,	con	cargo	a	los	fondos	FEDER,	
en	los	municipios	de	la	provincia	de	Jaén?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Víctor	Manuel	González	García.

9-12/PE-001091, Pregunta relativa a actuaciones futu-
ras con fondos FEDER en los municipios de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González Gar-
cía, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Víctor	Manuel	González	García,	del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	actuaciones	
futuras	con	fondos	FEDER	en	los	municipios	de	Málaga.

PREGUNTA

¿Cuáles	son	las	actuaciones	previstas	a	realizar	por	
el	Gobierno	andaluz,	con	cargo	a	los	fondos	FEDER,	
en	los	municipios	de	la	provincia	de	Málaga?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Víctor	Manuel	González	García.

9-12/PE-001092, Pregunta relativa a actuaciones 
futuras con fondos FEDER en los municipios de 
Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González Gar-
cía, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Víctor	Manuel	González	García,	del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	actuaciones	
futuras	con	fondos	FEDER	en	los	municipios	de	Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuáles	son	las	actuaciones	previstas	a	realizar	por	
el	Gobierno	andaluz,	con	cargo	a	los	fondos	FEDER,	
en	los	municipios	de	la	provincia	de	Sevilla?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Víctor	Manuel	González	García.

9-12/PE-001093, Pregunta relativa a playas para 
personas con discapacidad

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Vicente Valero Rodrí-
guez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Rafael	Vicente	Valero	Rodríguez,	del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	 ruego	 de	 contestación	 escrita,	 relativa	 a	 playas	
para	personas	con	discapacidad.

PREGUNTA

¿Qué	playas	de	Andalucía	son	accesibles	para	las	
personas	con	discapacidad?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Rafael	Vicente	Valero	Rodríguez.

BOPA	110	 PARLAMENTO	DE	ANDALUCÍA	 22	de	noviembre	de	2012

Pág.	30	 Boletín	Oficial	del	Parlamento	de	Andalucía



9-12/PE-001094, Pregunta relativa a acceso a dis-
capacitados a Enseñanza de nivel superior

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Vicente Valero Rodrí-
guez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Rafael	Vicente	Valero	Rodríguez,	del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	acceso	a	
discapacitados	a	Enseñanza	de	nivel	superior.

PREGUNTA

¿Qué	está	haciendo	el	Consejo	de	Gobierno	para	
facilitar	y	potenciar	el	acceso	de	personas	con	disca-
pacidad	a	la	Enseñanza	de	nivel	superior?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Rafael	Vicente	Valero	Rodríguez.

9-12/PE-001095, Pregunta relativa a actuaciones 
en viviendas VPP La Noria, en Churriana (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González Gar-
cía, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Víctor	Manuel	González	García,	del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	actuaciones	
en	viviendas	VPP	La	Noria,	en	Churriana	(Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué	actuaciones	se	han	llevado	a	cabo,	en	materia	
de	control	y	seguimiento	de	inquilinos,	en	la	promoción	
de	viviendas	VPP	La	Noria,	en	Churriana	(Málaga)?

¿Qué	actuaciones	se	han	llevado	a	cabo	en	materia	
de	 conservación,	 mantenimiento	 y	 reparaciones	 en	
los	 últimos	 cuatro	 ejercicios	 presupuestarios	 en	 las	
citadas	viviendas?

¿Tiene	previsto	el	Gobierno	andaluz	realizar	con-
troles	en	 la	gestión	de	 inquilinos	y/o	acometer	obras	
de	 mejora	 de	 conservación	 y	 mantenimiento	 en	 la	
promoción	de	viviendas?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Víctor	Manuel	González	García.

9-12/PE-001096, Pregunta relativa a rehabilitación 
en la barriada de Los Arcos en la ciudad de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González Gar-
cía, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Víctor	Manuel	González	García,	del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	
ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	rehabilitación	
en	la	barriada	de	Los	Arcos	en	la	ciudad	de	Málaga.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	Consejería	 de	Obras	Públicas	 de	 la	 Junta	 de	
Andalucía	 incumple	 la	 puesta	 en	 marcha	 del	 plan	
de	 rehabilitación	acordado	con	 los	vecinos	en	2008,	
consistente	 en	 financiar	 el	 95%	de	 las	 obras	de	 sus	
224	viviendas	de	Los	Arcos,	actuando	en	cubiertas	y	
fachadas,	y	mejorando	la	electrificación,	el	saneamiento	
y	la	red	de	abastecimiento.

Por	 todo	 lo	expuesto	con	anterioridad,	 formula	 la	
siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles	son	los	motivos	de	tales	incumplimientos	
y	los	plazos	dados	para	cumplir	con	los	compromisos	
acordados?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Víctor	Manuel	González	García.
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9-12/PE-001097, Pregunta relativa a Escuela In-
fantil Europa en Mijas (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	José	Eduardo	Díaz	Molina,	del	G.P.	
Popular	 Andaluz,	 con	 arreglo	 a	 lo	 previsto	 en	 el	 ar-
tículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	Escuela	
Infantil	Europa	en	Mijas	(Málaga).

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	edificio	que	acoge	las	instalaciones	de	la	Escuela	
Infantil	“Europa”,	en	Mijas	(Málaga),	está	terminado	y	
debidamente	equipado.	Sin	embargo,	todavía	no	se	han	
concertado	las	plazas	creadas	para	esta	Escuela	Infantil.

Por	 todo	 lo	expuesto	con	anterioridad,	 formula	 la	
siguiente

PREGUNTA

¿Qué	plan	de	actuaciones	 tiene	 la	Consejería	de	
Educación	para	que	pueda	estar	funcionando?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

José	Eduardo	Díaz	Molina.

9-12/PE-001098, Pregunta relativa a actuaciones 
y depuradora en el río Antas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cara González, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	José	Cara	González,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	 artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	

de	 contestación	escrita,	 relativa	a	actuaciones	 y	de-
puradora	en	el	río	Antas.

PREGUNTA

¿Cuándo	 tiene	 previsto	 el	 Consejo	 de	 Gobierno	
realizar	las	obras	que	aparecen	en	el	plan	de	prevención	
de	avenidas	e	inundaciones	en	el	río	Antas,	así	como	
las	obras	de	reposición	de	la	depuradora	del	mismo?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

José	Cara	González.

9-12/PE-001099, Pregunta relativa a conexión de 
la autovía A44 con Lanjarón (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Ji-
ménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Ilma.	Sra.	Dña.	Ana	Vanessa	García	Jiménez,	
del	 G.P.	 Popular	 Andaluz,	 con	 arreglo	 a	 lo	 previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	conexión	de	la	autovía	A44	con	Lanjarón	(Granada).

PREGUNTA

¿Cuándo	 tiene	 previsto	 el	 Consejo	 de	 Gobierno	
ejecutar	el	nuevo	enlace	de	la	autovía	A-44	con	el	mu-
nicipio	granadino	de	Lanjarón,	por	la	carretera	A-348?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Ana	Vanessa	García	Jiménez.

9-12/PE-001100, Pregunta relativa a comunicado 
de la Delegación Territorial de Educación, Cultu-
ra y Deporte de Málaga del día 28 de septiembre 
de 2012 a los centros educativos de la provincia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Daniel Castilla Zumaquero, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Daniel	 Castilla	 Zumaquero,	 del	
G.P.	Popular	Andaluz,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	en	
el	 artículo	 164	 y	 siguientes	 del	 Reglamento	 de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
comunicado	de	la	Delegación	Territorial	de	Educación,	
Cultura	y	Deporte	de	Málaga	del	día	28	de	septiembre	
de	2012	a	los	centros	educativos	de	la	provincia.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Ante	el	caos	sembrado	en	los	centros	educativos	
de	 la	 provincia	 de	 Málaga,	 como	 consecuencia	 del	
comunicado	emitido	el	día	28	de	septiembre	de	2012	
desde	la	Delegación	Provincial	de	Málaga	de	la	Con-
sejería	de	Educación,	formula	la	siguiente

PREGUNTA

¿Piensa	el	Consejo	de	Gobierno	tomar	las	medidas	
oportunas	a	fin	de	que	no	se	produzcan	más	situaciones	
de	caos	y	alarmas	desproporcionadas	como	las	que	se	
produjeron	durante	esa	 jornada	en	 todos	 los	centros	
educativos	de	la	provincia	de	Málaga?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Daniel	Castilla	Zumaquero.

9-12/PE-001101, Pregunta relativa a viviendas 
VPO en Dos Hermanas, Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Ilma.	Sra.	Dña.	Alicia	Martínez	Martín,	del	G.P.	Po-
pular	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	escrita,	 relativa	a	viviendas	VPO	en	
Dos	Hermanas,	Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué	iniciativa	ha	tenido	la	Consejería	de	Fomento	
y	Vivienda	para	solucionar	el	problema	que	tienen	los	
adjudicatarios	 de	 las	 viviendas	 protegidas	 del	 Plan	
Concertado	Andaluz	de	Vivienda	y	Suelo	2008-2012	
en	Dos	Hermanas,	Sevilla?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Alicia	Martínez	Martín.

9-12/PE-001102, Pregunta relativa a continuidad 
de programas del Circuito Andaluz de Teatro y 
Danza

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Mo-
raga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Antonio	Manuel	Garrido	Moraga,	del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	continuidad	
de	programas	del	Circuito	Andaluz	de	Teatro	y	Danza.

PREGUNTA

¿Qué	razones	“van	a	imposibilitar	mantener”,	según	
palabras	 de	 la	 Consejería	 de	 Cultura	 y	 Deporte,	 la	
continuidad	de	los	programas	del	Circuito	Andaluz	de	
Teatro	y	Danza,	así	como	el	programa	Abecedaria?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Antonio	Manuel	Garrido	Moraga.

9-12/PE-001103, Pregunta relativa a falta de con-
trol en subvenciones para la Memoria Histórica

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Ramón Ferreira Siles, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Juan	 Ramón	 Ferreira	 Siles,	 del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	escrita,	 relativa	a	 falta	de	
control	en	subvenciones	para	la	Memoria	Histórica.

PREGUNTA

¿Qué	criterios	se	siguen	para	la	concesión	y	pos-
terior	 seguimiento	de	 subvenciones	a	ayuntamientos	
para	 actividades	 relativas	 a	 la	 recuperación	 de	 la	
Memoria	Histórica?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Juan	Ramón	Ferreira	Siles.

9-12/PE-001104, Pregunta relativa a promoción 
de viviendas en alquiler en la provincia de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Ri-
vera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Manuel	Andrés	González	Rivera,	del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	promoción	
de	viviendas	en	alquiler	en	la	provincia	de	Huelva.

PREGUNTA

¿Cuáles	son	los	objetivos	del	Consejo	de	Gobierno	
en	materia	de	promoción	de	viviendas	de	promoción	
oficial	en	alquiler	en	la	provincia	de	Huelva?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Manuel	Andrés	González	Rivera.

9-12/PE-001105, Pregunta relativa a recorte en 
bonificaciones de actividades extraescolares

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo 
Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Ilma.	Sra.	Dña.	María	Francisca	Carazo	Villalon-
ga,	del	G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
recorte	en	bonificaciones	de	actividades	extraescolares.

PREGUNTA

¿Qué	criterios	se	van	a	seguir	para	la	bonificación	
de	los	precios	públicos	de	actividades	extraescolares	
en	el	presente	curso	escolar?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

María	Francisca	Carazo	Villalonga.

9-12/PE-001106, Pregunta relativa a paralización 
de los programas de lucha contra el absentismo 
escolar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo 
Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Ilma.	Sra.	Dña.	María	Francisca	Carazo	Villalon-
ga,	del	G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	 paralización	 de	 los	 programas	 de	 lucha	 contra	 el	
absentismo	escolar.
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PREGUNTA

¿Qué	 razones	 justifican,	 a	 juicio	 del	 Consejo	 de	
Gobierno,	la	paralización	de	programas	de	lucha	contra	
el	absentismo	escolar?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

María	Francisca	Carazo	Villalonga.

9-12/PE-001107, Pregunta relativa a discrimina-
ción de centros educativos concertados

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo 
Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Ilma.	Sra.	Dña.	María	Francisca	Carazo	Villalon-
ga,	del	G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	discriminación	de	centros	educativos	concertados.

PREGUNTA

¿Qué	razones	justifican	que	la	Consejería	de	Educa-
ción	haya	excluido	a	los	centros	concertados	andaluces	
del	reparto	de	ordenadores	para	compartir	entre	tres	
alumnos,	 que	 se	 hará	 en	 los	 centros	 públicos	 como	
medida	tras	haber	eliminado	los	ordenadores	gratis?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

María	Francisca	Carazo	Villalonga.

9-12/PE-001108, Pregunta relativa a actividad de 
la Comisión de Coordinación de Policías Locales 
de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Jacinto	Muñoz	Madrid,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	 artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	
contestación	escrita,	relativa	a	actividad	de	la	Comisión	
de	Coordinación	de	Policías	Locales	de	Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuál	ha	sido	la	actividad	de	la	Comisión	de	Coor-
dinación	de	 los	Policías	Locales	de	Andalucía	en	 los	
cuatro	años	precedentes?

¿Cuántas	reuniones	se	han	llevado	a	cabo?
¿Cuántos	informes	y	sobre	qué	materias	han	sido	

adoptados	por	la	misma?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Jacinto	Muñoz	Madrid.

9-12/PE-001109, Pregunta relativa a abono de 
ayudas al centro especial de empleo de La Ca-
rolina (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Amelia	 Palacios	 Pérez,	 del	
G.P.	 Popular	 Andaluz,	 con	 arreglo	 a	 lo	 previsto	 en	
el	 artículo	 164	 y	 siguientes	 del	 Reglamento	 de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	abono	de	ayudas	al	 centro	especial	de	empleo	de	
La	Carolina	(Jaén).

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Actualmente	peligra	la	viabilidad	del	centro	especial	
de	empleo	“Iniciativas	Carolinenses	S.L.”	de	la	locali-
dad	de	La	Carolina	(Jaén),	al	no	percibir	en	tiempo	y	
forma	las	subvenciones	de	la	Junta	de	Andalucía,	de	
las	que	es	legalmente	acreedor,	dentro	del	marco	de	
los	programas	de	empleo	protegido.

Este	centro	es	una	empresa	sin	ánimo	de	lucro,	que	
actualmente	 cuenta	 con	 treinta	 y	 siete	 trabajadores;	
todos	ellos	discapacitados,	 y	como	 todos	 los	de	sus	
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características	 depende	 de	 las	 ayudas	 públicas	 que	
se	conceden.

Por	 todo	 lo	expuesto	con	anterioridad,	 formula	 la	
siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo	tienen	pensado	abonar	las	subvenciones	
pendientes	para	evitar	que	un	número	tan	considerable	
de	discapacitados	se	vean	abocados	al	desempleo?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Amelia	Palacios	Pérez.

9-12/PE-001111, Pregunta relativa a reclamacio-
nes de consumo por servicios en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Amelia	 Palacios	 Pérez,	 del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	reclama-
ciones	de	consumo	por	servicios	en	Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántas	reclamaciones	se	han	efectuado	por	parte	
de	los	consumidores	durante	el	año	2011,	cuyas	causas	
han	sido	los	servicios	de	comunicaciones,	transporte	
privado,	 minoristas,	 vehículos,	 asistencia	 técnica,	
servicios	esenciales	de	agua,	electricidad	y	gas,	con	
indicación	 de	 los	 motivos	 y	 productos	 afectados	 en	
cada	una	de	las	provincias	andaluzas?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Amelia	Palacios	Pérez.

9-12/PE-001112, Pregunta relativa a deudas con 
federaciones deportivas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Jesús Gázquez Linares, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 José	 Jesús	Gázquez	 Linares,	 del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	 ruego	de	contestación	escrita,	 relativa	a	deudas	
con	federaciones	deportivas.

PREGUNTA

¿Cuál	es	la	deuda	que	mantiene	el	Gobierno	andaluz	
con	 las	 distintas	 federaciones	 deportivas	 andaluzas,	
desglosadas	 por	 provincias,	 con	 especificación	 del	
año,	concepto	y	cuantía?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

José	Jesús	Gázquez	Linares.

9-12/PE-001113, Pregunta relativa a programa 2009 
de rehabilitación autonómica de viviendas en la 
provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Aránzazu Martín 
Moya y D. Miguel Ángel Castellón Rubio, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	 Ilmos.	 Sres.	 Dña.	 Aránzazu	 Martín	 Moya	 y	
D.	 Miguel	 Ángel	 Castellón	 Rubio,	 del	 G.P.	 Popular	
Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	
siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	escrita,	relativa	a	programa	2009	de	
rehabilitación	autonómica	de	viviendas	en	la	provincia	
de	Almería.
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EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Según	información	del	Ayuntamiento	de	Purchena,	
en	cumplimiento	de	la	Resolución	de	la	Alcaldía	de	12	
de	julio	de	2011,	en	la	que	se	accedía	a	la	petición	de	
información	 sobre	 las	 ayudas	de	 rehabilitación	auto-
nómica	2009	en	ese	municipio,	hay	65	ayudas,	cuyos	
proyectos	técnicos	se	encuentran	aprobados.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
las	siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo	tiene	previsto	el	Consejo	de	Gobierno	llevar	
a	cabo	las	obras	de	rehabilitación	de	dichas	viviendas	
cuyos	proyectos	se	encuentran	aprobados?

¿Qué	 cantidad	 económica	 se	 tiene	 prevista	 para	
ejecutar	dichas	obras?

¿Qué	valoración	le	merece	al	Consejo	de	Gobierno	
que	estas	obras	no	hayan	sido	todavía	iniciadas,	y	que	
los	afectados	 lleven	esperando	3	años	desde	que	 le	
comunicaron	la	aprobación	de	estas	ayudas?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Aránzazu	Martín	Moya	y	
Miguel	Ángel	Castellón	Rubio.

9-12/PE-001114, Pregunta relativa a obras de re-
paración, adecuación y equipamiento en centros 
de Educación Infantil y Primaria en la provincia 
de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Aránzazu	 Martín	 Moya,	 del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	obras	de	
reparación,	adecuación	y	equipamiento	en	centros	de	
Educación	Infantil	y	Primaria	en	la	provincia	de	Almería.

PREGUNTA

¿Qué	 actuaciones	 de	 reparación,	 adecuación	 y	
equipamiento	en	centros	de	Educación	Infantil	y	Prima-
ria	se	han	llevado	a	cabo	en	la	provincia	de	Almería,	

durante	los	cursos	2009/2010,	2010/2011	y	2011/2012,	
detallada	por	municipios	e	inversiones,	con	expresión	
singularizada	de	todas	ellas?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Aránzazu	Martín	Moya.

9-12/PE-001115, Pregunta relativa a obras de re-
paración, adecuación y equipamiento en centros 
de Educación Secundaria durante 2011/2012 en 
la provincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Aránzazu	 Martín	 Moya,	 del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	 ruego	 de	 contestación	 escrita,	 relativa	 a	 obras	
de	reparación,	adecuación	y	equipamiento	en	centros	
de	 Educación	 Secundaria	 durante	 2011/2012	 en	 la	
provincia	de	Almería.

PREGUNTA

¿Qué	 actuaciones	 de	 reparación,	 adecuación	 y	
equipamiento	en	centros	de	Educación	Secundaria	se	
han	llevado	a	cabo	en	la	provincia	de	Almería,	durante	
el	curso	2011/2012,	detallada	por	municipios	e	 inver-
siones,	con	expresión	singularizada	de	todas	ellas?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Aránzazu	Martín	Moya.

9-12/PE-001116, Pregunta relativa a obras de me-
jora y ampliación del CEIP Padre Manjón en el 
municipio de Benahadux (Almería)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Aránzazu	 Martín	 Moya,	 del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	 ruego	 de	 contestación	 escrita,	 relativa	 a	 obras	
de	mejora	y	ampliación	del	CEIP	Padre	Manjón	en	el	
municipio	de	Benahadux	(Almería).

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	 centro	 de	 Educación	 Infantil	 y	 Primaria	 Padre	
Manjón	es	un	nuevo	centro	que	se	puso	en	funciona-
miento,	en	septiembre	de	2011,	en	el	municipio	alme-
riense	de	Benahadux,	 y	que,	a	pesar	de	su	 reciente	
estreno,	éste	no	alberga	todas	las	aulas	que	requieren	
las	necesidades	del	municipio	y	del	propio	centro.

Por	todo	lo	expuesto	con	anterioridad,	formula	las	
siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene	previsto	la	Consejería	de	Educación	llevar	
a	cabo	obras	de	ampliación	o	de	algún	tipo	de	mejora	
del	centro	educativo	Padre	Manjón,	en	el	municipio	de	
Benahadux,	en	Almería?

En	caso	afirmativo,	¿cuándo	tiene	previsto	llevarlas	a	
cabo,	y	qué	cantidad	económica	tiene	previsto	invertir?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Aránzazu	Martín	Moya.

9-12/PE-001117, Pregunta relativa a escuelas de 
música y danza en la provincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Aránzazu	 Martín	 Moya,	 del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	escuelas	
de	música	y	danza	en	la	provincia	de	Almería.

PREGUNTAS

¿Qué	cantidad	económica	han	 recibido	cada	una	

de	las	escuelas	de	música	y	danza	en	la	provincia	de	
Almería,	con	especificación	por	municipios	de	cada	uno	
de	los	últimos	cuatro	años,	en	concepto	de	ayudas	y	
subvenciones?

¿Qué	cantidad	económica	en	ese	mismo	concepto	
se	tiene	previsto	destinar	para	el	curso	2012/2013	para	
dichas	escuelas	en	la	provincia	de	Almería?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Aránzazu	Martín	Moya.

9-12/PE-001118, Pregunta relativa a cooperación 
al desarrollo por la Junta de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Ilma.	Sra.	Dña.	Rafaela	Obrero	Ariza,	del	G.P.	Po-
pular	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	escrita,	relativa	a	cooperación	al	de-
sarrollo	por	la	Junta	de	Andalucía.

PREGUNTAS

¿Qué	 proyectos	 de	 cooperación	 al	 desarrollo	 se	
han	 llevado	 a	 cabo	 por	 la	 Junta	 de	 Andalucía	 con	
terceros	países,	durante	 los	ejercicios	2008	hasta	el	
presente	ejercicio,	a	través	de	la	Agencia	Andaluza	de	
Cooperación	Internacional	al	Desarrollo?

¿Cuáles	han	sido	los	programas	subvencionados,	y	
qué	cantidades	económicas	se	han	destinado?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Rafaela	Obrero	Ariza.

9-12/PE-001119, Pregunta relativa a proyecto de 
voluntariado en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Rafaela	 Obrero	 Ariza,	 del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	proyecto	
de	voluntariado	en	Andalucía.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

En	 la	 comparecencia	 del	 señor	 Consejero	 de	
Administración	 Local	 y	Relaciones	 Institucionales	 en	
la	Comisión	celebrada	el	pasado	día	8	de	 junio	hizo	
referencia	a	uno	de	los	objetivos	del	Gobierno	andaluz,	
como	es	el	programa	de	voluntariado,	como	instrumen-
to	 imprescindible	para	 la	cohesión	social.	Así	mismo	
mencionó	el	pago	de	subvenciones	para	proyectos	de	
voluntariado	a	entidades	en	el	ejercicio	2011.

Por	todo	lo	expuesto	con	anterioridad,	formula	las	
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles	son	los	368	proyectos	referidos	por	el	señor	
Consejero	 para	 voluntariado	 en	 nuestra	 Comunidad	
Autónoma	en	el	ejercicio	2011?

¿Cuáles	han	sido	los	programas	subvencionados	y	
los	importes	destinados	a	estas	entidades?

¿Se	han	realizado	ya	los	pagos	de	las	subvenciones	
correspondientes	al	presente	ejercicio	2012?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Rafaela	Obrero	Ariza.

9-12/PE-001120, Pregunta relativa a deudas con 
la Mancomunidad de municipios de la Comarca 
de Écija, Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Araúz Rivero, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Miguel	 Ángel	 Araúz	 Rivero,	 del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	

artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	 ruego	de	contestación	escrita,	 relativa	a	deudas	
con	 la	Mancomunidad	 de	municipios	 de	 la	Comarca	
de	Écija,	Sevilla.

PREGUNTAS

¿Qué	deudas	están	pendientes	de	pago,	al	día	de	
hoy,	por	parte	del	Gobierno	andaluz	con	la	Mancomu-
nidad	de	municipios	de	la	comarca	de	Écija,	Sevilla?

¿Cuáles	son	los	conceptos	adeudados?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Miguel	Ángel	Araúz	Rivero.

9-12/PE-001121, Pregunta relativa a deudas con 
la Agrupación Intermunicipal Aguadulce-Osuna-
Pedrera de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Araúz Rivero, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Miguel	 Ángel	 Araúz	 Rivero,	 del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	 ruego	de	contestación	escrita,	 relativa	a	deudas	
con	 la	 Agrupación	 Intermunicipal	 Aguadulce-Osuna-
Pedrera	de	Sevilla.

PREGUNTAS

¿Qué	deudas	están	pendientes	de	pago,	al	día	de	
hoy,	por	parte	del	Gobierno	andaluz	con	la	Agrupación	
Intermunicipal	Aguadulce-Osuna-Pedrera	de	Sevilla?

¿Cuáles	son	los	conceptos	adeudados?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Miguel	Ángel	Araúz	Rivero.
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9-12/PE-001122, Pregunta relativa a deudas con 
la Mancomunidad para la gestión de los residuos 
sólidos urbanos “Guadalquivir” de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Araúz Rivero, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Miguel	 Ángel	 Araúz	 Rivero,	 del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	 ruego	de	contestación	escrita,	 relativa	a	deudas	
con	la	Mancomunidad	para	la	gestión	de	los	residuos	
sólidos	urbanos	“Guadalquivir”	de	Sevilla.

PREGUNTAS

¿Qué	deudas	están	pendientes	de	pago,	al	día	de	
hoy,	por	parte	del	Gobierno	andaluz	con	la	Mancomu-
nidad	para	la	gestión	de	los	residuos	sólidos	urbanos	
“Guadalquivir”?

¿Cuáles	son	los	conceptos	adeudados?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Miguel	Ángel	Araúz	Rivero.

9-12/PE-001123, Pregunta relativa a deudas con 
la Mancomunidad “Campiña 2.000” de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Araúz Rivero, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Miguel	 Ángel	 Araúz	 Rivero,	 del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	

con	 ruego	de	contestación	escrita,	 relativa	a	deudas	
con	la	Mancomunidad	“Campiña	2.000”	de	Sevilla.

PREGUNTAS

¿Qué	deudas	están	pendientes	de	pago,	al	día	de	
hoy,	por	parte	del	Gobierno	andaluz	con	la	Mancomu-
nidad	“Campiña	2.000”,	de	Sevilla?

¿Cuáles	son	los	conceptos	adeudados?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Miguel	Ángel	Araúz	Rivero.

9-12/PE-001124, Pregunta relativa a deudas con 
la Mancomunidad de los municipios de Castilleja 
de la Cuesta, San Juan de Aznalfarache y Maire-
na del Aljarafe para la gestión medioambiental, 
de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Araúz Rivero, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Miguel	 Ángel	 Araúz	 Rivero,	 del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	 ruego	de	contestación	escrita,	 relativa	a	deudas	
con	la	Mancomunidad	de	los	municipios	de	Castilleja	
de	la	Cuesta,	San	Juan	de	Aznalfarache	y	Mairena	del	
Aljarafe	para	la	gestión	medioambiental,	de	Sevilla.

PREGUNTAS

¿Qué	deudas	están	pendientes	de	pago,	al	día	de	
hoy,	por	parte	del	Gobierno	andaluz	con	la	Mancomu-
nidad	de	los	municipios	de	Castilleja	de	la	Cuesta,	San	
Juan	de	Aznalfarache	y	Mairena	del	Aljarafe	para	 la	
gestión	medioambiental	de	Sevilla?

¿Cuáles	son	los	conceptos	adeudados?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Miguel	Ángel	Araúz	Rivero.
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9-12/PE-001125, Pregunta relativa a deudas con 
la Mancomunidad de municipios de la Vega Alta 
de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Araúz Rivero, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Miguel	 Ángel	 Araúz	 Rivero,	 del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	 ruego	de	contestación	escrita,	 relativa	a	deudas	
con	 la	Mancomunidad	de	municipios	de	 la	Vega	Alta	
de	Sevilla.

PREGUNTAS

¿Qué	deudas	están	pendientes	de	pago,	al	día	de	
hoy,	por	parte	del	Gobierno	andaluz	con	la	Mancomu-
nidad	de	municipios	de	la	Vega	Alta	de	Sevilla?

¿Cuáles	son	los	conceptos	adeudados?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Miguel	Ángel	Araúz	Rivero.

9-12/PE-001126, Pregunta relativa a deudas con 
la Mancomunidad de municipios “Sierra Norte de 
Sevilla”

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Araúz Rivero, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Miguel	 Ángel	 Araúz	 Rivero,	 del	
G.P.	 Popular	 Andaluz,	 con	 arreglo	 a	 lo	 previsto	 en	
el	 artículo	 164	 y	 siguientes	 del	 Reglamento	 de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	deudas	con	la	Mancomunidad	de	municipios	“Sierra	
Norte	de	Sevilla”.

PREGUNTAS

¿Qué	deudas	están	pendientes	de	pago,	al	día	de	
hoy,	por	parte	del	Gobierno	andaluz	con	la	Mancomu-
nidad	de	municipios	“Sierra	Norte	de	Sevilla”?

¿Cuáles	son	los	conceptos	adeudados?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Miguel	Ángel	Araúz	Rivero.

9-12/PE-001127, Pregunta relativa a deudas con 
la Mancomunidad de Servicios e Información del 
Aljarafe de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Araúz Rivero, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Miguel	 Ángel	 Araúz	 Rivero,	 del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	 ruego	de	contestación	escrita,	 relativa	a	deudas	
con	la	Mancomunidad	de	Servicios	e	Información	del	
Aljarafe	de	Sevilla.

PREGUNTAS

¿Qué	deudas	están	pendientes	de	pago,	al	día	de	
hoy,	por	parte	del	Gobierno	andaluz	con	la	Mancomuni-
dad	de	Servicios	e	Información	del	Aljarafe	de	Sevilla?

¿Cuáles	son	los	conceptos	adeudados?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Miguel	Ángel	Araúz	Rivero.

9-12/PE-001128, Pregunta relativa a deudas con 
la Mancomunidad de Los Alcores para la gestión 
de los residuos sólidos urbanos de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Araúz Rivero, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Miguel	 Ángel	 Araúz	 Rivero,	 del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	 ruego	de	contestación	escrita,	 relativa	a	deudas	
con	la	Mancomunidad	de	Los	Alcores	para	la	gestión	
de	los	residuos	sólidos	urbanos	de	Sevilla.

PREGUNTAS

¿Qué	deudas	están	pendientes	de	pago,	al	día	de	
hoy,	por	parte	del	Gobierno	andaluz	con	la	Mancomu-
nidad	de	Los	Alcores	para	la	gestión	de	los	residuos	
sólidos	urbanos	de	Sevilla?

¿Cuáles	son	los	conceptos	adeudados?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Miguel	Ángel	Araúz	Rivero.

9-12/PE-001129, Pregunta relativa a deudas con la 
Mancomunidad de la comarca de Estepa (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Araúz Rivero, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Miguel	 Ángel	 Araúz	 Rivero,	 del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	deudas	con	
la	Mancomunidad	de	la	comarca	de	Estepa	(Sevilla).

PREGUNTAS

¿Qué	deudas	están	pendientes	de	pago,	al	día	de	
hoy,	por	parte	del	Gobierno	andaluz	con	la	Mancomu-
nidad	de	la	comarca	de	Estepa,	de	Sevilla?

¿Cuáles	son	los	conceptos	adeudados?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Miguel	Ángel	Araúz	Rivero.

9-12/PE-001130, Pregunta relativa a deudas con 
la Mancomunidad del Bajo Guadalquivir de Se-
villa y Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Araúz Rivero, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Miguel	 Ángel	 Araúz	 Rivero,	 del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	 ruego	de	contestación	escrita,	 relativa	a	deudas	
con	la	Mancomunidad	del	Bajo	Guadalquivir	de	Sevilla	
y	Cádiz.

PREGUNTAS

¿Qué	deudas	están	pendientes	de	pago,	al	día	de	
hoy,	por	parte	del	Gobierno	andaluz	con	la	Mancomu-
nidad	del	Bajo	Guadalquivir	de	Sevilla	y	Cádiz?

¿Cuáles	son	los	conceptos	adeudados?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Miguel	Ángel	Araúz	Rivero.

9-12/PE-001131, Pregunta relativa a deudas con 
la Mancomunidad para la protección, desarrollo 
e integración de disminuidos físicos, psíquicos y 
sensoriales del Aljarafe de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Araúz Rivero, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Miguel	 Ángel	 Araúz	 Rivero,	 del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	 ruego	de	contestación	escrita,	 relativa	a	deudas	
con	la	Mancomunidad	para	la	protección,	desarrollo	e	
integración	de	disminuidos	físicos,	psíquicos	y	senso-
riales	del	Aljarafe	de	Sevilla.
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PREGUNTAS

¿Qué	deudas	están	pendientes	de	pago,	al	día	de	
hoy,	 por	 parte	 del	 Gobierno	 andaluz	 con	 la	 Manco-
munidad	 para	 la	 protección,	 desarrollo	 e	 integración	
de	 disminuidos	 físicos,	 psíquicos	 y	 sensoriales	 del	
Aljarafe	de	Sevilla?

¿Cuáles	son	los	conceptos	adeudados?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Miguel	Ángel	Araúz	Rivero.

9-12/PE-001132, Pregunta relativa a deudas con la 
Mancomunidad “Cornisa Sierra Norte” de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Araúz Rivero, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Miguel	 Ángel	 Araúz	 Rivero,	 del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	 ruego	de	contestación	escrita,	 relativa	a	deudas	
con	la	Mancomunidad	“Cornisa	Sierra	Norte”	de	Sevilla.

PREGUNTAS

¿Qué	deudas	están	pendientes	de	pago,	al	día	de	
hoy,	por	parte	del	Gobierno	andaluz	con	la	Mancomu-
nidad	“Cornisa	Sierra	Norte”	de	Sevilla?

¿Cuáles	son	los	conceptos	adeudados?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Miguel	Ángel	Araúz	Rivero.

9-12/PE-001133, Pregunta relativa a deudas con la 
Mancomunidad de Coria del Río, Gelves, La Pue-
bla del Río y San Juan de Aznalfarache de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Araúz Rivero, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Miguel	 Ángel	 Araúz	 Rivero,	 del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	 ruego	de	contestación	escrita,	 relativa	a	deudas	
con	 la	Mancomunidad	 de	 Coria	 del	 Río,	 Gelves,	 La	
Puebla	del	Río	y	San	Juan	de	Aznalfarache	de	Sevilla.

PREGUNTAS

¿Qué	deudas	están	pendientes	de	pago,	al	día	de	
hoy,	por	parte	del	Gobierno	andaluz	con	la	Mancomu-
nidad	de	Coria	del	Río,	Gelves,	La	Puebla	del	Río	y	
San	Juan	de	Aznalfarache	de	Sevilla?

¿Cuáles	son	los	conceptos	adeudados?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Miguel	Ángel	Araúz	Rivero.

9-12/PE-001134, Pregunta relativa a impagos y 
retrasos en las escuelas taller, casa de oficios y 
talleres de empleo en los municipios de la pro-
vincia de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Araúz Rivero, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Miguel	 Ángel	 Araúz	 Rivero,	 del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	impagos	y	
retrasos	en	las	escuelas	taller,	casa	de	oficios	y	talleres	
de	empleo	en	los	municipios	de	la	provincia	de	Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál	es	 la	cantidad	económica	que	el	Gobierno	
andaluz	adeuda	por	impagos	y	retrasos	a	las	escuelas	
taller,	 casas	de	oficios	y	 talleres	de	empleo	en	cada	
uno	de	los	municipios	de	la	provincia	de	Sevilla?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Miguel	Ángel	Araúz	Rivero.
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9-12/PE-001135, Pregunta relativa a deudas con 
la Mancomunidad de municipios “Sierra Sur” de 
Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Araúz Rivero, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Miguel	 Ángel	 Araúz	 Rivero,	 del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	deudas	con	
la	Mancomunidad	de	municipios	“Sierra	Sur”	de	Sevilla.

PREGUNTAS

¿Qué	deudas	están	pendientes	de	pago,	al	día	de	
hoy,	por	parte	del	Gobierno	andaluz	con	la	Mancomu-
nidad	de	municipios	“Sierra	Sur”	de	Sevilla?

¿Cuáles	son	los	conceptos	adeudados?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Miguel	Ángel	Araúz	Rivero.

9-12/PE-001136, Pregunta relativa a deudas con la 
Mancomunidad de Servicios “La Vega” de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Araúz Rivero, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Miguel	 Ángel	 Araúz	 Rivero,	 del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	 ruego	de	contestación	escrita,	 relativa	a	deudas	
con	la	Mancomunidad	de	Servicios	“La	Vega”	de	Sevilla.

PREGUNTAS

¿Qué	deudas	están	pendientes	de	pago,	al	día	de	

hoy,	por	parte	del	Gobierno	andaluz	con	la	Mancomu-
nidad	de	Servicios	“La	Vega”	de	Sevilla?

¿Cuáles	son	los	conceptos	adeudados?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Miguel	Ángel	Araúz	Rivero.

9-12/PE-001137, Pregunta relativa a deudas con 
la Mancomunidad Tierras de Doñana de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Araúz Rivero, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Miguel	 Ángel	 Araúz	 Rivero,	 del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	 ruego	de	contestación	escrita,	 relativa	a	deudas	
con	la	Mancomunidad	Tierras	de	Doñana	de	Sevilla.

PREGUNTAS

¿Qué	deudas	están	pendientes	de	pago,	al	día	de	
hoy,	por	parte	del	Gobierno	andaluz	con	la	Mancomu-
nidad	Tierras	de	Doñana	de	Sevilla?

¿Cuáles	son	los	conceptos	adeudados?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Miguel	Ángel	Araúz	Rivero.

9-12/PE-001138, Pregunta relativa a deudas con 
la Mancomunidad de Desarrollo y Fomento del 
Aljarafe de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Araúz Rivero, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

BOPA	110	 PARLAMENTO	DE	ANDALUCÍA	 22	de	noviembre	de	2012

Pág.	44	 Boletín	Oficial	del	Parlamento	de	Andalucía



A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Miguel	 Ángel	 Araúz	 Rivero,	 del	
G.P.	Popular	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	 ruego	de	contestación	escrita,	 relativa	a	deudas	
con	 la	 Mancomunidad	 de	 Desarrollo	 y	 Fomento	 del	
Aljarafe	de	Sevilla.

PREGUNTAS

¿Qué	deudas	están	pendientes	de	pago,	al	día	de	
hoy,	por	parte	del	Gobierno	andaluz	con	la	Mancomu-
nidad	de	Desarrollo	y	Fomento	del	Aljarafe	de	Sevilla?

¿Cuáles	son	los	conceptos	adeudados?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Miguel	Ángel	Araúz	Rivero.

Pregunta Para resPuesta escrita Por 
rtVa

9-12/PE-001037, Pregunta relativa a gastos finan-
cieros de la RTVA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía de los 
artículos 159 y 164 del Reglamento de la Cámara y en la 
Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Miguel	Contreras	López,	del	G.P.	Po-
pular	Andaluz,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	
y	 siguientes	 del	 Reglamento	 de	 la	 Cámara,	 formula	
al	Director	General	de	la	RTVA	la	siguiente	Pregunta	
con	 ruego	 de	 contestación	 escrita,	 relativa	 a	 gastos	
financieros	de	la	RTVA.

PREGUNTA

¿Cuál	 es,	 al	 día	 de	 la	 fecha,	 el	 gasto	 financiero	
realizado	por	la	RTVA	con	cargo	a	las	cuentas	de	2012,	

y	cuáles	fueron	los	gastos	financieros	de	la	empresa	
en	los	años	2009,	2010	y	2011?

Parlamento	de	Andalucía,	5	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Miguel	Contreras	López.

9-12/PE-001038, Pregunta relativa a inversiones 
de la RTVA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía de los 
artículos 159 y 164 del Reglamento de la Cámara y en la 
Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Miguel	Contreras	López,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	 artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Director	General	de	la	RTVA	la	siguiente	Pregunta	con	
ruego	 de	 contestación	 escrita,	 relativa	 a	 inversiones	
de	la	RTVA.

PREGUNTA

¿Qué	 inversiones	 están	 programadas,	 para	 qué	
conceptos,	 por	 la	RTVA	 en	 las	 diferentes	 provincias	
de	 Andalucía,	 con	 especificación	 de	 la	 cuantía	 por	
cada	una	de	ellas?

Parlamento	de	Andalucía,	6	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Miguel	Contreras	López.

9-12/PE-001110, Pregunta relativa a pluses o 
complementos en las nóminas de los trabajado-
res de la RTVA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía de los 
artículos 159 y 164 del Reglamento de la Cámara y en la 
Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de noviembre de 2012
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Miguel	Contreras	López,	del	G.P.	Popular	
Andaluz,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	 artículo	164	
y	 siguientes	 del	 Reglamento	 de	 la	 Cámara,	 formula	
al	Director	General	de	la	RTVA	la	siguiente	Pregunta	
con	 ruego	 de	 contestación	 escrita,	 relativa	 a	 pluses	
o	complementos	en	 las	nóminas	de	 los	 trabajadores	
de	la	RTVA.

PREGUNTA

¿Cuáles	son	los	concepto	de	pluses	o	complementos	

que	se	abonan	en	las	nominas	de	los	trabajadores	de	
la	RTVA,	indicando	número	de	trabajadores	a	los	que	
se	le	abona	cada	uno	de	los	pluses,	e	importes	anuales	
que	cada	trabajador	percibe	por	dichos	pluses?

Parlamento	de	Andalucía,	12	de	noviembre	de	2012.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	Andaluz,	

Miguel	Contreras	López.

RÉGIMEN INTERIOR

PersonaL y organización administratiVa

9-12/AEA-000124, Modificación de la relación de 
puestos de trabajo del Parlamento de Andalucía

Orden de publicación de 16 de noviembre de 2012

La	Mesa	del	Parlamento	de	Andalucía,	en	ejercicio	
de	su	potestad	organizativa,	ha	cesado	a	 los	 funcio-
narios	que	ocupaban	los	puestos	de	libre	designación	
denominados	 Subdirector/a	 de	 Informática	 y	 Jefe/a	
del	Servicio	de	Internet	y	Servicios	Externos.	Ambos	
ceses	se	han	efectuado	por	Acuerdos	de	24	de	octubre	
de	2012.

Razones	organizativas	y	la	experiencia	de	los	últimos	
cuatro	años,	aconsejan	la	supresión	de	los	mencionados	
puestos	de	trabajo,	pues	no	se	han	logrado	los	obje-
tivos	principales	que	tenían	asignados	dichas	plazas.

En	su	virtud,	cumplidos	los	re	quisitos	a	que	se	refiere	
el	Capítulo	IV	del	Título	II	del	Estatuto	del	Personal	del	
Parlamento	de	Andalucía,	de	conformidad	con	lo	pre-
visto	en	el	apartado	3º	del	artículo	28	del	Reglamento	

del	Parlamento	de	Andalucía,	la	Mesa	de	la	Cámara,	
a	propuesta	del	Letrado	Mayor,	en	su	reunión	del	día	
24	de	octubre	de	2012,

HA	ACORDADO

Primero.	Modificar	la	Relación	de	Puestos	de	Trabajo	
del	Parlamento	de	Andalucía	mediante	la	supresión	de	
las	siguientes	plazas:

-	 Subdirector/a	 de	 Informática,	 creada	 mediante	
Acuerdo	de	la	Mesa	del	Parlamento	de	Andalucía,	de	
1	de	octubre	de	2008.

-	Jefe/a	del	Servicio	de	Internet	y	Servicios	Externos,	
creada	mediante	Acuerdo	de	la	Mesa	del	Parlamento	
de	Andalucía,	de	26	de	marzo	de	2003.

Segundo.	El	presente	Acuerdo	entrará	en	vigor	el	
mismo	día	que	el	de	su	publicación	en	el	Boletín Oficial 
del Parlamento de Andalucía.

Sevilla,	24	de	octubre	de	2012.	
El	Letrado	Mayor	del	Parlamento	de	Andalucía,	

José	Antonio	Víboras	Jiménez.
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